HOTEL DES VENTES —J

GIRAUDEAU

B. JABOT - R. GAUTHIER - H. BENSAIAH

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES

246-248 rue Giraudeau — 37000 TOURS
02.47.37.71.71
contact@hdv-giraudeau.fr

LUNDI 4 SEPTEMBRE 2023

PETIT MOBILIER, OBJETS DE VITRINE
& DE DECORATION

Vente a 10 H : Petit Mobilier
(sur désignation, pas de visite).

Reprise a 14H au lot N°201.

Pour consulter les lots de la vente :

#) INTERENCHERES

www.interencheres.com/37002

1 Importante table a six pieds en noyer a piétement tourné.
Epoque Louis Philippe.
71x 147 x 135 cm.
Ony joint trois allonges (146,5 x 49 cm)
150/ 200 €

2 Console en bois et placage de bois, dessus de marbre noir.
Epoque Restauration.
86 x 114 x43 cm.
(accidents et manques, restaurations)
80/ 120 €

3 Paire de fauteuils a la reine en bois mouluré et sculpté a
décor de coquilles feuillagées.
Style Régence, XIXe.
99 x 73 x 60 cm.
100/ 150 €

4 Paire de colonnes en bois clair et filet de soulignement
113 x 34 x 34 cm.
(fentes, légéres vermoulures et petits accidents).
150/ 200 €

5 Glace en bois et stuc doré a décor de frises feuillagées.
95x 79 cm.
(petits accidents et manques)
50/ 80 €

6

10

11

12

13

14

15

Table bureau en noyer ouvrant par un tiroir, le pietement
tourné et I'entretoise en H.
Style Louis XIV. XVllle.
74 x 102 x 64 cm.
(accidents, vermoulures)
150/ 200 €

Petit guéridon circulaire en noyer a deux plateaux, reposant
deux trois pieds boule.
H:70cm.D:33,5cm.

20/ 30€

Petite table de section carré en acajou, la partie supérieure
ouvrant par un couvercle cachant une niche, les montants
balustre réunies par deux étageres. L'ensemble reposant sur
quatre petites roulettes.

Epoque Louis Philippe.

95 x 48 x 49 cm.

(petits accidents et manques, fente au fond de la niche)

40/ 60 €
Petit lutrin de table pliant en acajou.
XIXe.
28 x40 x 35 cm.

30/ 50¢€
Petit lutrin de table pliant en acajou.
XlIXe.
28 x40x 35cm.

30/ 50€
Petit lutrin de table pliant en acajou.
XIXe.
28 x40 x 35 cm.

30/ 50¢€
Petit bureau d'enfant en bois ouvrant par un tiroir, le

pietement tourné.
Epoque Louis Philippe.
71x81x47,5cm.
20/ 30€

Petit meuble de section carré a double plateau canné, le
dessus de marbre gris, le pietement tourné reposant sur
quatre roulettes.
Epoque Louis Philippe.
72x42x43 cm.
(accidents, manque une baguette).

20/ 30€

Petite travailleuse en placage d'acajou ouvrant par un
abattant, l'intérieur compartimenté a fond de miroir,
I'entretoise losangique, la base rectangulaire, le tout reposant
sur quatre roulettes.

XIXe.
(fentes)
40/ 60 €
Support de mortier en bois tourné.
H:64cm.D:21cm.
(vermoulures)
20/ 30€
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16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Lanterne de ville en téle, métal et verre ouvrant par une
porte.
H:65cm.

40/ 60€

Miroir en bois et stuc doré a décor de guirlandes feuillagées,
de noeuds et de fleurs, le verre biseauté.
Style Louis XVI.
157 x 100 cm.
(infimes petits éclats et manques)
150/ 200 €

Petit trumeau en bois et stuc doré, la partie supérieure a
décor peint d'un paysage, la partie inférieure formant miroir,
décor au noeud et rang de perles.
151,5x 89 cm.
(petits manques)

50/ 80€

Important miroir en bois et stuc redoré a décor de rang de
perles, la partie supérieure arrondie dans les angles.
Style Louis-Philippe.
162 x 112 cm.
(petits accidents et manques)
100/ 150 €

Commode en bois ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs,
ornementations de bronze.
Travail régional XVllle.
86 x 126 x 56 cm.
(restaurations, manques et vermoulures)
150/ 200 €

Tapis en laine noué main a décor de motifs géométriques.
150 x 104 cm.

50/ 80€

Fauteuil en acajou mouluré et sculpté, les accotoirs a
enroulement, les pieds galbés.

Epoque Restauration.

94 x 58 x 50 cm.

(manque un sabot, accidents a l'arriere de la garniture)

50/ 80€
Paire de chaises en acajou mouluré, les pieds galbés.
Epoque Restauration.
84 x 46,5 x47 cm.

40/ 60 €

Miroir en bois et stuc doré a décor de feuilles d'acanthes, de
rang de perles, le fronton feuillagé.
118 x 84 cm.
(infimes accidents et manques)
50/ 80€

Vitrine en bois et placage de bois ouvrant par une porte,
ornementations de bronze, dessus de marbre creme,
I'intérieur a trois étagéres dont deux en verre.
Style Louis XV.
163,5x 74 x 36,5 cm.

150/ 200 €

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Fauteuil en noyer mouluré et sculpté, le dossier bombé et
incliné, reposant sur quatre roulettes.
Travail anglais. 2nde moitié XIXe.
94 x 63 x 63 cm.
50/ 80€

Partie de salon en bois mouluré et sculpté comprenant une
banquette (90 x 130 x 60 cm) et deux fauteuils (90 x 58 x 52
cm), les accotoirs a décor de dauphins stylisés.

Epoque Restauration.

150/ 200 €

Somno en placage d'acajou ouvrant par une porte, dessus de
marbre noir.
XIXe.
H:68,5cm.D:39,5cm.
(petits manques de placage)
100/ 150 €

Paire de petits guéridons circulaires en placage d'acajou,
ornementations de bronze, dessus de Uarbre noir reposant
sur trois pieds a colonne, la base de forme triangulaire, le
tout reposant sur trois pieds boule.

Style Empire.

H:70cm.D:39,5cm.

(infimes petits manques)

120/ 150 €

Guéridon circulaire en placage d'acajou, dessus de marbre
vert, reposant sur trois colonnes, la base triangulaire, le tout
reposant sur trois pieds boule.

Style Empire.

H:75cm.D:65cm.

(marbre restauré, petits ébréchures)

150/ 200 €

Glace en bois et stuc doré, les angles a décor de palmettes.
Epoque Restauration.

79 x 65 cm.
(usures)
50/ 80€
Miroir en bois et stuc doré.
67 x 54 cm.
(petits accidents et manques)
20/ 30€

Hippolyte MOREAU (1832 - 1927), d'aprés.
Pendule en régule et marbre a décor d'une femme et de son
enfant revenant des champs.
H:70cm.
(usures et accidents)
50/ 80€

Petite table rectangulaire en acajou a plateau gainé de cuir,
les montants découpés et cannelés reliés par une entretoise,
I'ensemble reposant sur quatre pieds a roulettes.

Fin XIXe.

71,5 x 85,5x39,5cm.

(usures au cuir)

50/ 80€
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35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

Petit guéridon en bambou et osier, le dessus tressé, reposant
sur quatre pieds reliés par un plateau.
66 x 38 x 38,5 cm.

10/ 20€

Suspension cage hexagonale en métal doré et verre a décor
de feuillages
Style rocaille.
Electrifiée.
H: 43 cm (cage)
50/ 80€

Chaise de commodités en noyer mouluré et sculpté.
XIXe.
84 x 59 x 44 cm.
30/ 50€

CARLSBRO.

Cobra 90 KEYBOARD.
Ampli pour clavier.
65 x49 x35cm.
(non testé)

50/ 80¢€

MARSHALL. Valve State 80V.
Ampli guitare.
50 x 59 x 28 cm.
(non testé)
50/ 80€

MARSHALL. Valve State 80V.
Ampli guitare.
50 x 59 x 28 cm.
(non testé).
Ony joint sa pédale Switch.
50/ 80€

HAMMOND REVERT. Simms-watts.
Ampli.
65 x 48,5 x30cm.
(non testé)
50/ 80€

IBANEZ. TBX30R.
Ampli.
40x 43,5x22,5cm.
(non testé)
40/ 60 €

Chauffeuse en bois mouluré reposant sur roulettes, le tissu
capitonné a décor floral bleu.
86 x 63 x 60 cm.

20/ 30€
BOUKHARA.
Petit tapis en laine nouée main.
130x 78 cm.

30/ 50¢€
Bibliotheque tournante en merisier a décor marqueté d'une

frise sur le plateau supérieur.
XXe.
90 x 51 x51cm.

80/ 120€

46

a7

a8

49

50

51

52

53

54

55

56

Paire de vases de jardin Médicis en métal peint a deux anses.
Modernes.
H:49 cm.

100/ 120 €

Petite plaque de cheminé en fonte a décor d'une femme a
|'antique.
42 x 40 cm.

40/ 60 €

Serviteur muet en bois et placage de bois, présentant un
plateau compartimenté, le tout reposant sur trois pieds.
XIXe.
(accidents et manques)
20/ 30€

Attribué a STARAFOR.
Meuble métallique a archives a 30 casiers a abattants.
192 x 126 x 32 cm.
100/ 150 €

Guéridon en acajou mouluré et sculpté, le plateau circulaire
cuvette en marbre gris, les pieds griffes.
XIXe.
H:67 cm.
D:81cm.
100/ 150 €

Bureau plat en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs en
ceinture.
Style LOUIS XVI.
78 x 140 x 75 cm.
(manque cuir).
40/ 60 €

Chevet en bois mouluré, reposant sur quatre roulettes.
66 x 65 x 38 cm.
5/ 10€

Trois petits guéridons hexagonaux en bois mouluré a
piétement tripode.
63 x42,5x42,5cm.
(infimes taches)
40/ 60 €

Petite travailleuse octogonale a trois plateaux en bois
mouluré et filets de laiton.
XIXe.
69 x 49,5 x 22 cm.
30/ 50¢€

Petite table vide-poche en bois mouluré, le pietement tourné,
le plateau de forme octogonale.
61 x55x24 cm.

20/ 30€

Bureau d'officier de voyage repliable en bois mouluré et
verni, l'intérieur formant écritoire en cuir avec sous-main,
sacoche, encrier, porte-plume...
79 x 61,5 x 61 cm (ouvert)
(petits accidents et manques au cuir)

80/ 120 €

Page 3 sur 32



57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

IRAN, GABBEH.
Petit tapis polychrome en laine noué main a décor d'une
jeune fille dans un paysage stylisé.

71x85cm.
20/ 30€
Bergeére en bois mouluré et laqué beige.
Style Louis XV.
85x 66 x 50 cm.
50/ 80€

Secrétaire a abattant en acajou et placage d'acajou ouvrant
par deux portes en partie inférieure et un tiroir en partie
supérieure, l'intérieur compartimenté, dessus de marbre
blanc.

Style Louis XVI, XIXe.

145 x 97 x 40,5 cm.

(petits accidents et manques, restaurations)

80/ 100€

Secrétaire a abattant en bois mouluré et sculpté ouvrant par

deux portes en partie basse et un tiroir en partie supérieure,

I'intérieur compartimenté, dessus de marbre noir.

Epoque Louis XVI, fin XVlile.

140 x 95 x 38,5 cm.

(nombreux accidents et manques, notamment aux pieds)
100/ 150 €

Buffet bas en chéne sculpté ouvrant par deux tiroirs et deux
ventaux a décor de carquois et d'attributs de musique.
XIXe.
107 x 129 x 50 cm.
(usures et taches)
50/ 80€

Méridienne en bois mouluré et sculpté a décor de feuillages
stylisés, tissu de velours jaune.
XIXe.
86 x 144 x 67,5 cm.
(petits accidents, fentes)
50/ 80€

Miroir en bois et stuc doré a décor de feuilles d'acanthe, de
fleurs et de coquilles, la glace biseautée.
Style Louis XV.
165,5 x 109 cm.
(petits accidents et manques)
150/ 200 €

Lit en métal laqué gris.
87 x172x75cm.
50/ 80€

Pique-cierges en laiton repoussé a décor de rinceaux

feuillagés.
XIXe.
H:78 cm.
60/ 80 €
Fauteuil en bois mouluré et tourné.
Style Louis XIII.
116 x 62 x 70 cm.
(restaurations)
30/ 50€

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

Table bureau en bois mouluré ouvrant par un tiroir
I'entretoise en X.
74 x 96 x 67 cm.
(accidents, manques et restaurations)
30/ 50€

Paire de chaises en bois mouluré et sculpté a décor feuillagé,
les pieds tournés.
XIXe.
86 x 34 x 38 cm.
(fentes, petits accidents)
30/ 50¢€

Fauteuil (91,5 x 58 x 49 cm) et bergére en bois mouluré et
sculpté.
Style Restauration.
(accidents et manques)
40/ 60 €

Table de ferme en bois mouluré ouvrant par deux tiroirs.
Rennes XIXe.
76 x199 x 73,5 cm.
(petits accidents, manques)
100/ 150 €

Paravent a quatre feuilles a décor peint de paysages et de
guirlandes de fleurs en partie basse.
180 x 56 cm (la feuille)
(Feuilles fixées par paire, accidents, manques, usures)
30/ 50¢€

Jardiniére en bois et laiton ciselé, l'intérieur en cuivre.
H:86cm.D:35cm.
(fentes)

20/ 30€

Fauteuil en bois mouluré, I'assise paillée, les accotoirs en bois
tourné.
93 x 53 x46 cm.
Ony joint un fauteuil en bois mouluré, |'assise paillée.
20/ 30€

Petit meuble écritoire en bois mouluré ouvrant par un
abattant et deux portes.
93 x 77 x44 cm.
(petits accidents)
30/ 50¢€

Bureau écritoire a hauteur d'appui en bois mouluré et
sculpté.
112 x85x 61 cm.
On y joint LUTERMA : un tabouret haut en bois, I'assise en
placage de bois a imitation de la paille.
Fin XIXe.

100/ 150 €

Commode en acajou a colonnes détachées ouvrant par
quatre tiroirs, dessus de marbre blanc.
Style Empire.
97 x 131 x 67 cm.
(manques, notamment aux pieds)
100/ 150 €
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77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

Bibliotheque acajou a colonnes détachées ouvrant par une
porte vitrée et un tiroir.

(petit accidents).

Ony joint trois étagéres.

210 x 103 x 55 cm.

80/ 120 €

Carillon mural en bois mouluré.
Style Henri Il.
H:71cm.

30/ 50€
LUCCA.
Carillon en bois mouluré avec son fronton a décor tourné.
Style Henri Il.
H:100cm.

40/ 60 €

EAGLE a Paris.
Meuble a archives en bois ouvrant par deux tiroirs et un
rideau.
80 x 60 x 38 cm.
50/ 80€

Deux pieds de table de jardin en fonte a décor de rinceaux
feuillagés.
71x49x 17 cm.

40/ 60 €

Paire de chevets en merisier mouluré et sculpté a décor de
cannelures ouvrant par un tiroir, un plateau en entretoise.
70 x 50 x 35 cm.

40/ 60 €

Coiffeuse en acajou ouvrant par un abattant et un tiroir
formant écritoire.

74 x 61,5 x 35 cm.

(infimes petits accidents et manques)

150/ 200 €

REAUMUR.
Barometre thermometre en bois sculpté et doré, le cadran
signé Galli.
XlIXe.
60 x 43 cm.
(accidents et manques).

30/ 50¢€
Pompe de bateau en bois mouluré et fonte.
H:127 cm.
(accidents)

50/ 80€
Table de jardin en métal et tole.
74 x 94,5 x 63,5 cm.

40/ 60 €

Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
Travail d'Afrique du Nord.
202 x 173 cm.

40/ 60 €

Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
Travail d'Afrique du Nord.
218 x 108 cm.

40/ 60 €

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

Tapis a points noués a décor de motifs gé¢ométriques.
225x 151 cm.
(usures)
30/ 50€

Important chevalet de peintre en chéne sur roulettes, la
hauteur réglable par manivelle.
213 x 66,5 x 64,5 cm.

100/ 150 €
Elément d'escalier en bois mouluré peint en bleu.
Travail ancien.
H:191cm.
50/ 80€

Meuble bas en toéle laquée ouvrant par deux portes
coulissantes vitrées.
85 x 100 x 50 cm.
(petites usures)
50/ 60€

Miroir rectangulaire en bois doré a décor feuillagé, la glace
biseautée.
166,5 x 86 cm.

60/ 80€

Console de forme mouvementée en bois mouluré et sculpté a
décor de branchages fleuris ouvrant par un tiroir, une
tablette d'entretoise.
86 x90 x 35 cm.
(petites usures)

50/ 80€

Petite bibliothéque vitrée a décor de motifs gé¢ométriques en
bois mouluré ouvrant par deux portes, l'intérieur a quatre
étageres.

Louis Philippe.

200 x 85 x42 cm.

60/ 80€

Paire de fauteuils en acajou mouluré et sculpté a décor
feuillagé de coquille, les pieds fuselés et cannelés.
Louis Phillippe.
98 x 53 x 50 cm.
(petits manques)
60/ 80 €

Suite de quatre chaises en acajou mouluré et sculpté a décor
feuillagé, les pieds fuselés et cannelés.
Louis Phillippe.
89x48x52cm.
(petits accidents, restaurations)
60/ 80 €

Petite sellette tripode en bois sculpté a décor de tétes
d'éléphant, dessus de marbre, I'entretoise ajourée.
H:75cm.

40/ 60 €

Coffret a chales en placage d'acajou, I'entrée de serrure en
bronze ou laiton ciselé.
23 x 68 x 25,5 cm.
(manque de placage a l'arriére)
50/ 80€
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100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

Table a jeux a double plateaux basculant en bois mouluré
reposant sur quatre roulettes.

XIXe.

70 x 85 x 44 cm (fermée)

50/ 80¢€

SURPIL.
Suite de trois chaises de jardin en métal laqué.
Empilables.
77,5x43 x50 cm.
(repeintes)
40/ 60 €

Table d'architecte en bois et métal.
120 x 85 cm (plateau bois).
40/ 60 €

Paire de fauteuils en bois laqué beige et mouluré a décor de
fleurettes.
Style Louis XV.
83,5x59x 58 cm.
Ony joint un repose-pieds et un tabouret au modéle.
80/ 120 €

Paire de chevets en bois et placage de bois ouvrant par deux
tiroirs, ornementations de bronze, dessus de marbre.
Style Louis XV.
68,5x47,5x30cm.
(petits accidents et manques de placage)
50/ 80€

Chevet en bois et placage de bois ouvrant par deux tiroirs,
ornementations de bronze, dessus de marbre.
Style Louis XV.
69 x 48 x 30,5 cm.
(petits manques de placage)
40/ 60 €

Table bouillotte en bois, les pieds fuselés et cannelés, galerie
de laiton, dessus de marbre blanc.

Style Louis XVI.

H:71cm.D:65cm.

80/ 120€

Commode argentier en bois et placage de bois ouvrant par
quatre tiroirs compartimentés, ornementations de bronze,
dessus de marbre.
84 x 83 x 47 cm.

150/ 200 €

Petit guéridon en bois et placage de bois a décor de fleurs,
plateau d'entretoise, ornementations de bronze.
H:75cm.D:52,5cm.

40/ 60 €

Coiffeuse en bois et placage de bois ouvrant par deux tiroirs
et trois abattants, ornementations de bronze.
77 x 80 x 50 cm.

50/ 80 €

Travailleuse en bois et placage de bois ouvrant par un
abattant et un tiroir, I'intérieur compartimenté.
72 x55x39cm.
(infimes petits accidents)
30/ 50€

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

Table a jeux en bois et placage de bois a décor de rinceaux
feuillagés, ornementations de bronze, plateau de feutrine
verte.
77 x 73 x 53,5 cm.

100/ 150 €

Console en acajou, les pieds fuselés et
ornementations de laiton, dessus de marbre blanc.
80x100x 31 cm.

cannelés,

40/ 60€

Commode galbée en bois et placage de bois ouvrant par trois
tiroirs a décor de branchages fleuris, ornementations de
bronze, dessus de marbre.

Style Louis XV.

85x83x39,5cm.

100/ 150 €
Commode en bois ouvrant par quatre tiroirs.
Vers 1930.
81 x80x48 cm.
40/ 60 €

Paire de bergeres en bois mouluré et sculpté a décor de
coquilles.
Style Louis XV.
89 x 65 x 50 cm.
80/ 120 €

Paire de bouts de canapé en résine figurant deux éléphants
décoratifs, le plateau octogonal en laque noire amovible.
57x72x30cm.

200/ 300 €

Important lustre a pampilles en verre et cristal a huit bras de
lumiere.
H:75cm.D:76 cm.

80/ 120€

Fauteuil a dossier médaillon en bois laqué gris et sculpté, les
pieds fuselés et cannelés, tapisserie de velours bleu.
Style Louis XVI.
97 x 56 x 50 cm.
30/ 50€

Paire de fauteuils en bois sculpté et laqué blanc, le dossier en
chapeau de gendarme.
Style Louis XVI.
87 x 56 x 50 cm.
(taches au tissu)
40/ 60 €

Partie de mobilier de salon comprenant deux chaises et deux
fauteuils (94 x 61 x 50 cm) en bois mouluré et sculpté,
tapisserie en velours de Génes.
Style Louis XV.
(petites vermoulures, enfoncement d'une assise)

80/ 120 €

Important miroir rectangulaire en bois mouluré a I'imitation
du bambou.
172 x 122 cm.

80/ 120 €
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122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

Miroir rectangulaire en bois mouluré.
131x92,5cm.
20/ 30€

IRAN, XXe.
Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
190 x 127 cm.

50/ 80€

PAKISTAN, XXe.
Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques
stylisés.
280 x 191,5 cm.
50/ 80€

Tapis en laine et soie nouée main a décor de motifs
géométriques.
184 x 125 cm.

40/ 60 €

Tapis en laine et soie nouée main a décor de motifs
géométriques, de volatiles et de branchages fleuris.
181 x 126 cm.

40/ 60 €

BELOUTCH, XXe.
Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
205 x 125 cm.

50/ 80 €

Important lot d'accessoires pour maquettes de bateau.
Ony joint un moule pour canons.
30/ 50€

Lot d'appliques en platre, bois, métal peint, dont deux paires.
H: 47 cm (la plus grande)
(petits éclats, non testées)

20/ 30€

LA BUVETTE - LAC 5.
Petit lave-main de jardin en fonte peinte en vert.
30x30x24cm.

30/ 50€

Lot de cing luminaires intérieur et extérieur.
H: 63 cm (le plus grand)
(non testés)
20/ 30€

Lot de quatre luminaires pour tableaux.
L: 40 cm (le plus grand)
(non testés)
10/ 20€

FAIENCERIE D'ART de SAINTE-RADEGONDE-EN-TOURAINE.

Fascicule sur les productions de la manufacture.

21,5x27,5cm.

Ony joint une gravure et une réédition d'un guide Michelin.
10/ 20€

134

135

136

137

138

139

140

201

202

203

204

Marcel CHAUFRIASSE (1926-1990).

Bas-relief en porcelaine polychrome représentant une femme
assise.

Signé en bas a droite.

14 x 9,5 cm (a vue)

10/ 20€
Lot comprenant :
- Une petite collection de porte-clés ;
- Un briquet ;
- Unjeu de cartes;
- Une montre de gousset.
10/ 20€

Lot de 13 coupes en métal, les socles en marbre ou travertin.
(accidents)
10/ 20€

Lot photographique comprenant :
- Un appareil photos SONY Super HAD CCD ;
- Deux appareils photos SONY Cyber Shot.
Présentés dans une valise de transport avec accessoires.
(non testés)
30/ 50€

Lot comprenant :
- BOSE SoundDock digital music system ;
- IPod 30GB ;
- PHILIPS. Cadre photo ;
- etc.
(non testés)
40/ 60 €

Lot de 6 luminaires en métal doré et chromé pour tableaux.
L: 67 cm (le plus grand).
(non testés)

30/ 50¢€

Lot d'outillage, embrases de rideaux et divers.
10/ 20€

Cristal de Boheme.
Carafe a pans coupés en cristal coloré jaune a décor de
pampres de vigne.
H:38,5cm.
40/ 60 €

Cristal de Bohéme.
Vase tronconique en cristal coloré jaune, la base circulaire, a
décor de cervidés et volatiles.

H:14 cm.
20/ 30€
Cristal de Bohéme.
Flacon en cristal coloré jaune a décor de cervidés.
H:18,5cm.
(infimes égrenures au bouchon)
20/ 30€

Cristal de Bohéme.
Ensemble comprenant une bonbonniére couverte et un petit
vase en cristal coloré jaune, a décor de motifs géométriques
(bonbonniére) et de pampres de vigne (vase).
H: 14 cm (bonbonniére).

20/ 30€
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205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

Cristal de Bohéme.

Ensemble comprenant un vase de forme oblongue en cristal

coloré jaune a décor de cervidés et un petit flacon en cristal

coloré rouge a décor de pampres de vigne.

H:10,5 cm (vase)

(infime égrenures au col du vase et au bouchon du flacon)
20/ 30€

Paire de grands vases en verre a décor émaillé de pensées,
I'intérieur a pans coupés, le col réhaussé a l'or.

H:35,5cm.
80/ 120 €
MURANO, XXe.
Chien en verre moulé et coloré.
H:24 cm.
40/ 60 €

Service de nuit en cristal gravé a décor de feuillagés,
important réhauts d'or, comprenant une carafe (bouchon
accidenté), un verre sur pied, un carafon (bouchon
accidenté), et une coupe, le tout présenté sur un plateau
circulaire.
D : 25,5 cm (plateau).

40/ 60 €

Lampe a pétrole en céramique bleue, la monture en laiton et
le globe en verre gravé a décor de rinceaux feuillagés.
H:66,5cm.

40/ 60€

Frangois-Théodore LEGRAS (1839-1916), Dans le godt de.
Vase en verre émaillé a décor d'un paysage de neige, le col
ondulé.
H:27 cm.

40/ 60 €

Louis-Auguste DAGE (1885-1963).
Vase en céramique polychrome peint et émaillé a décor floral
stylisé.
Signé dans le décor.
H:28 cm.
30/ 50¢€

Louis-Auguste DAGE (1885-1963).
Vase en céramique polychrome peint et émaillé a décor floral
stylisé.
Signé dans le décor.
H:28,5cm.
30/ 50¢€

Louis-Auguste DAGE (1885-1963).
Vase en céramique polychrome peint et émaillé a décor de
pampres de vigne.
Signé dans le décor.
H:23,5cm.
20/ 30€

Paire de bougeoirs en bronze ciselé a décor de rinceaux
feuillagés, le ft cannelé, le pied cannelé et guilloché.
XlIXe.
H:29 cm.
60/ 80 €

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

DAUM France.
Presse-papiers en cristal a décor d'une coquille.
4x12,5x10cm.

20/ 30€

LIMOGES - Manufacture CFH GDM (1881-1890) - Charles Field
HAVILAND et Gérard DUFFRAISSEIX MOREL.
Ensemble comprenant en porcelaine a décor de branchages
fleuris et filet rose rehaussé a I'or, dont une soupiére et un
légumier couvert, deux coupes sur pied et deux saucieres.
16 x 26 x 21 cm (soupiere).

40/ 60 €

Partie de service de table en porcelaine de Limoges blanche a
décor de motifs géométriques rose, comprenant une
soupiére couverte, un saladier, quatre coupes sur pied, un
plat de service, une sauciéere et une assiette.
25 x 30 x 26 cm (soupiere).

40/ 60 €

VERLYS, dans le go(t.
Flacon en verre opalin bleu, le bouchon a décor de motifs
géomeétriques stylisés.
H:16cm.
10/ 20€

LALIQUE FRANCE pour NINA RICCI.

Flacon de parfum modele "Fille d'Eve" en cristal pressé moulé
incolore et dépoli figurant une pomme.

15x12x12cm.

60/ 80€
LALIQUE, France.
Macareux Moine.
Sujet en verre moulé pressé.
Signature a la pointe.
H:18 cm.
50/ 80€

Série de quatre carafes en cristal gravé a décor de motifs
géométriques.
H:33,5cm.
Ony joint une carafe en verre gravé.
60/ 80 €

Grande coupe centre de table en métal argenté et verre, le
socle circulaire a décor de filets rubanés, reposant sur cing
colonnes, la verrerie dentelé.
H:33cm.
D:33cm.

50/ 60 €

DAUM France.
Vase en cristal a pans coupés.
Signé.
H:20,5cm.
(infimes égrenures au col).
30/ 50€

LALIQUE France.
Vase en cristal partiellement dépoli a décor de tulipes.
H:17,5cm.
Signature a la pointe.
80/ 120 €
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225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

Nécessaire de toilette en verre moulé rehaussé a I'or, a décor
d'une prise feuillagée, comprenant un pot couvert, deux
flacons et un pulvérisateur (H : 19,5 cm).

40/ 60 €
BACCARAT France.
Petit carafon en cristal estampillé au revers.
H:21,5cm.

20/ 30€
Poisson en verre églomisé.
L:32cm.

30/ 40€

Camille THARAUD a Limoges (1878-1956).
Vase en porcelaine a décor de pampres de vigne rehaussées a
I'or.
Marque au revers.
H:23,5cm.
40/ 60 €

Vase soliflore en verre marmoréen dans les tons bleu.
H:34,5cm.
30/ 50€

Petit vase en verre givré a décor de fleurs émaillées.
Art Nouveau.
H:12,5cm.
(éclats au col).
10/ 20€

Vase en verre givré a décor de feuillages.
Art Nouveau.
H:28,5cm.
20/ 30€

Petite bonbonniére en verre moulé peint a décor d'un
paysage.
H:5cmD:9cm

10/ 20€

OEuf en cristal taillé a décor de motifs géométriques.
H:14 cm.
10/ 20€

Petit vide poche en verre coloré rehaussé a I'or a décor de
feuillages, les bords repliés.

4x16x 14 cm.
10/ 20€
Pichet a orangeade en verre et métal argenté.
H:26,5cm.
(usures)
20/ 30€

Théodore HAVILLAND a Limoges.
Ensemble de quatre tasses et leur soucoupe en porcelaine
bleue et rose, rehaussées a l'or, a décor de rinceaux
feuillagés.
H: 5,5 cm (avec la soucoupe). D : 10 cm (avec la soucoupe).
(une accidentée)
On vy joint trois tasses dépareillées en porcelaine, dont une
avec sa soucoupe, une a décor d'un homme de profil avec sa
soucoupe, Meissen XIXe et l'autre a décor d'une scéne
galante avec sa soucoupe.

30/ 40€

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

DAUM France.
Paire de bougeoirs en verre moulé en forme de fleur.
H:55cm.D:9,5cm.

20/ 30€
DAUM France.
Paire de bougeoirs en verre moulé.
H:5cm.D:7,5cm.
20/ 30€
BACCARAT.
Paire de saliéres en verre moulé a pans coupés.
Avec leur cuilléere en ivoirine.
Présentée dans leur emboitage d'origine.
H:2,5cm.D:6cm.
20/ 30€

DAUM France.
Pied de lampe en verre moulé a décor de montagnes stylisées
en relief.
H: 22,5 cm (avec la douille).
40/ 60 €

Service a fruits en verre moulé a décor de motifs
géométriques en rang de perles comprenant une coupe et
huit coupelles.
D : 27 cm (coupe). D : 15 (coupelle).

20/ 30€

Lot en porcelaine comprenant :
- Un oeuf pouvant former vide poche a décor de guirlandes
de fleurs (12x 18 x 12 cm) ;
- Une boite couverte a décor de rinceaux feuillagés et d'une
scene galante dans le goGt du XVllle (8 x 16,5 x 12 cm).

20/ 30€

Lot comprenant :

- Un sceau a biscuit en verre givré a décor de fuschias, la
monture en régule (H: 22 cm) ;

- Un pichet en verre gravé a décor de fleurs stylisées (H : 23
cm);

20/ 30€

Lot comprenant :
- Une chocolatiere en porcelaine, la poignée et le moussoir en
bois tourné (H : 34 cm) ;
- SARREGUEMINES, modéle Romantic, une tasse et sa sous-
tasse en faience bleue et blanche a décor d'un paysage.
Ony joint un verre gravé a décor de roses (H : 13,5 cm).

20/ 30€

SAINT LOUIS.
Important vase en cristal taillé et coloré vert a décor de
motifs géométriques.
H:30cm.
(infime éclat au socle).
50/ 60 €

Vase a col évasé en cristal taillé en pointes de diamant.
H:22,5cm.
20/ 30€
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247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

SAINT-LOUIS.
Vase boule en cristal partiellement dépoli.
Marque au cachet au revers.
H:15,5cm
100/ 150 €

J. Viard.
Petite bonbonniere en verre dépoli et émaillée a décor de
feuillages et de fleurs stylisées.
H:6cm.D:10cm.
(infime éclat a l'intérieur)
40/ 60 €

Coupe sur pied en verre marmoréen dans les tons bleu.
H:10,5cm.D:22cm.
20/ 30€

Importante paire de vases de mariée a décor de bouquets
fleuris et rehauts d'or.
21,5%x23,5x12,5cm.
(usures)
50/ 80€

Paire de vases en porcelaine, la monture en bronze, a décor
d'angelots de musiciens, le piétement ornée de rinceaux
feuillagés.
H:29,5cm.
(accident au col et féle a I'un)

40/ 60 €

Paire de vases en porcelaine, la monture en bronze, a décor
de fleurs, rehauts d'or.
H:26cm.

40/ 60 €

Petit vase soliflore en cristal coloré vert a décor de rinceaux
feuillagés rehaussés a l'or.
H:15,5cm.

30/ 40€

Lot en verre moulé comprenant :
- Un vase partiellement dépoli, a décor de cabochons (H :
19,5cm);
- Une paire de vases a décor de cannelures, le pied torsadé (H
:20 cm).

20/ 30€

Plat en verre coloré et émaillé, a décor de rinceaux feuillagés
et d'armoiries allemandes au centre.
D:31cm.

80/ 100 €

Série de six petites assiettes a dessert en porcelaine
polychrome a décor centré de fleurs, le pourtour chiffré et
ornementé d'un liseret or.
D:21cm.
(infime éclat a deux).

30/ 50¢€

ORCHIES, Moulins des Loups.
Service a huitres en faience comprenant un plat (D : 32,5 cm)
et 12 assiettes (D : 24,5 cm) a décor de coquillages.

20/ 30€

258

259

260

261

262

263

264

265

266

Deux verseuses en métal argenté, ornementation de motifs
géométriques dans le golt Art Déco.
H: 20,5 cm (la plus grande).

(usures)

20/ 30€
Chauffe-plat a deux feux en métal argenté.
14 x 38,5 x 26,5 cm.

30/ 50€

Coupe couverte en verre, le couvercle en métal argenté,
I'ensemble formant un décor de pomme.
H:25cm.

20/ 30€

Ramasse-miettes en métal argenté repoussé a décor rocaille.
26 x 26 cm (pelle).
20/ 30€

Lot en métal argenté comprenant :
- Un ramasse-miettes en métal argenté et bois (tordu) ;
- Un petit plateau de service (19 x 16,5 cm) ;
- Six petits gobelets a liqueur ;
- Un passe thé.
On y joint un polissoir a ongles en argent repoussé.
20/ 30€

Yves Halard a Paris.
Boite couverte en métal argenté (H : 12 cm. D : 10 cm).
On y joint une petite boite a décor de rang de perles.
Marquée "Orfévrerie de France"
10/ 20€

Ensemble comprenant deux services de table en verre :

- L'un a décor d'abeilles gravées, composé d'un verre a eau (H
: 17 cm), huit verres a vin (H : 14,5 cm), douze verres a vin (H :
12cm);

Ony joint une carafe et un broc au modéle.

- L'autre a pans coupés, composé de trois verres a eau (H : 16
cm), dix verres a vin (H : 13,5 cm),huit verres a vin (H : 12 cm).

30/ 50€

RAYNAUD & Co a Limoges.
partie de service de table en porcelaine blanche a décor d'un
liseret feuillagé rehaussé a I'or comprenant :
- 6 assiettes plates (D : 24,5 cm) ;
- 6 assiettes a dessert (D : 22,5cm) ;
- Un saladier;
- Une soupiere ;
- Deux plats de service ;
- Deux raviers.
80/ 120 €

SAINT-LOUIS.
Saladier en cristal a décor de motifs géométriques en relief.
H:9,5cm.D:22cm.

40/ 60 €
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267

268

269

270

271

272

273

Lot comprenant :

- Un livre "Charlie Hebdo - Les 1000 unes (1992/2011)" aux
éditions Les échappés. Présenté sous blister.

- Un plateau de jeu en bois polychrome a décor de cartes (7 x
48 x 48 cm).

10/ 20€

Suspension a deux lumieres en fer forgé a décor d'un voilier
mobile.
Electrifiée.
H:48 cm.
10/ 20€

NARDON LAFARGE, France, Limoges.
Partie de service de table en porcelaine a décor de fleurs et
filet or comprenant :

- 36 assiettes plates (D : 23,5 cm) ;

- 12 assiettes creuses (D : 24 cm) ;

- 12 assiettes a dessert (D : 22 cm) ;
- 4 plats de service ;

- Une sauciére ;

- Un saladier ;

- Deux raviers ;

- Une soupiere.

50/ 80€

GIEN.
Modeéle chardons.
Partie de service de table en faience comprenant :
- 16 assiettes plates (D : 23,5cm) ;
- 14 assiettes creuses (D : 23,5cm) ;
- 8 assiettes plates (D : 21 cm);
- Deux soupieéres ;
- Un ravier;
- Cing plats de service.
(Infimes éclats, féles).
Ony joint une sauciére d'un modele proche.

80/ 120 €

Six verres en cristal de boheme coloré rouge a décor de
volatiles, paysage...
H:11lcm.

40/ 60 €

Ensemble comprenant :
- Une collection de petits verres de différents modeles en
verre et cristal, certains émaillés (H : 7,5 cm (les plus grands))
- Un série de cing verres coloré bleu et jaune (H : 11,5 cm).
(infimes éclats)

50/ 60€

VILLERQY et BOCH. Modéle Burgenland.

Trois plats de présentation en faience bleue et blanche a
décor de paysages.

Marqués au revers.

D :32 cm (le plat rond).

On vy joint une terrine en faience bleue et blanche , le
couvercle a décor d'une poule (20 x 24 x 18 cm), deux
saucieres en céramique polychrome émaillée et un plat
circulaire en faience, marqué Charolles.

30/ 50¢€

274

275

276

277

278

279

280

281

KELLER et GUERIN. Modeéle China.
Série de 7 assiettes a dessert en faience a décor de fleurs (D :
18,5 cm).
On y joint deux assiettes en faience verte, marque au revers
(D:26 cm).

20/ 30€

Paire d'appliques a deux feux en bronze doré et ciselé a décor
de feuillages et de motifs géométriques stylisés.

Electrifiées.

Travail XXe.

H:49 cm.

40/ 60€

Paire d'appliques a deux feux en bronze doré et ciselé a décor
de feuillages et de motifs géométriques stylisés.

Electrifiées.

Travail XXe.

H:49 cm.

40/ 60€

Paire d'appliques a deux feux en bronze doré et ciselé a décor
de feuillages, de fleurs et de rang de perles.

Electrifiées.

Travail XXe.

H:33,5cm.

30/ 50¢€

Paire d'appliques a trois feux en bronze doré et ciselé a décor
de rinceaux feuillagés et de mascarons, la partie centrale
ornée d'un miroir biseauté.

Electrifiées.

Style Régence.

Travail XXe.

H:45cm.

(accident au miroir de I'une)

60/ 80 €

Pot a anses en terre cuite vernissée blanc a décor de chasse
aux antilopes, dans le go(t de la préhistoire.
Signé ALLEVARD dans le décor.
H. 16 cm.
Diam. 17 cm.
(petite ébréchure au col).
5/10€

Orfevrerie de France.
Important plateau en métal argenté a deux anses, a décor de
filet.
72 x 49 cm.
(infimes usures)
50/ 80 €

Important plateau en métal argenté a décor de filets, les
anses a décor de coquille stylisée.
68,5 x 42 cm.
(usures)
40/ 60 €
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282

283

284

285

286

287

288

289

290

Jean Esprit MARCELIN (1821-1884).

Bronze a patine médaille figurant une femme drapée avec un
mouton et un oiseau.

Signé Marcelin sur la terrasse.

41x12,5x11cm.

150/ 200 €

GIEN.
Partie de service de table comprenant :
- 7 assiettes plates (D : 26 cm) ;
- 4 assiettes creuses (D : 26 cm) ;
- 2 présentoirs sur pied ;
- Une saladier;
- Une sauciere ;
- Une soupiére, les prises aux dauphins stylisés.
On y joint deux soupieres d'un modele différent.
(éclats)
50/ 80€

Soupiére et son présentoir (50 x 31 cm) en faience blanche a
décor de cannelures et de rang de perles, les anses
feuillagées.

On y joint une théiére en faience blanche (H : 24 cm).

20/ 30€

Important vase en cristal, |la partie inférieure a pans coupés.
Marque au revers.
H:21,5cm.D:20,5cm.
(éclat au col).
Ony joint un vase en verre, le col évasé.
40/ 60€

Bénitier en bronze et émaux cloisonnés a décor de rinceaux
feuillagés.
Présenté sur un support en marbre noir et bronze.
25x17 cm.
40/ 60 €

Paul MAUX a Montpellier.
Bénitier en bronze et émaux cloisonnés a décor d'un
médaillon figurant la Vierge a I'enfant.
Présenté sur une plaque en onyx et bronze.
24 x 14,5 cm.
(traces d'oxydation)
40/ 60 €

Important bénitier en faience polychrome figurant Marie.
38 x18 cm.
(infime éclat a I'émail et restauration)
40/ 60 €

Lot de quatre bénitiers en faience polychrome.
23 x 12,5 cm (le plus grand).
(manque a l'un)
Ony joint un bénitier moderne en céramique.
20/ 30€

Lot de six bénitiers en biscuit et en porcelaine
19 x 11 cm (le plus grand).
(féle)
20/ 30€

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

Lot de cing bénitiers en verre, métal et étain.
23 x 11,5 cm (le plus grand).
20/ 30€

Crucifix en métal et cuivre.
57,5x28,5cm.
30/ 40€

Paire d'ornementations en bois sculpté et doré a décor
d'oiseaux et de rinceaux feuillagés.
27 x20 cm.
On y joint une couronne de lauriers en bois sculpté et doré.
(accidents a la dorure)

40/ 60 €

Coffret a bijoux ovale en bois et marqueterie de bois,
ornementé de laiton ciselé.
Avec sa clé.
13x20x 15 cm.
(petits accidents et manques de placage)
20/ 30€

Paire de bougeoirs en régule a décor de feuillages, de
cartouches et de frises torsadées.
H:22,5cm.
On y joint un bougeoir a main en laiton.
10/ 20€

Bougeoir a main en laiton a décor de rinceaux feuillagés.
12,5x16,5x 13 cm.
10/ 20€

Bougeoir en bronze tripode, la partie supérieure a décor de
feuillages, les pieds griffe et la base a décor d'une frise.
Electrifié.
H:31cm.

10/ 20€

Vase en opaline rehaussé a I'or.
XIXe.
H:20cm.
On y joint un verre sur pied en opaline a décor de cabochons
rouges.
20/ 30€

Important sujet en bronze patiné figurant un poisson ouvrant
la bouche.
H:40cm.
(accident).
50/ 80€

Lampe en opaline verte rehaussée a l'or, la monture en
laiton.
Electrifiée.
93,5 cm.
On y joint une lampe en verre opalin a décor de fleurs.
Electrifiée.
Présentée avec son abat-jour.
H: 51 cm (avec abat-jour)
(restaurée)
30/ 50€

Grande potiche en faience vernissée décor de poissons.
H:41cm.
50/ 80€
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302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

Lot comprenant :

- VALLAURIS, saliere et huilier-vinaigrier en faience signé dans
le décor ;

- Un cache-pot en céramique a décor de mares (10 x 11 x 11
cm), (féles) ;

- SARREGUEMINES, modele Florence. Cing tasses et six sous-
tasses

20/ 30€
Violon et son archet en coffret.
L : (archet) 74 cm.
L:59,5 cm (violon).
L:37,5 cm (fond).
50/ 60 €

Canne en bois sculpté a décor d'un oiseau, Iézard et animal
stylisé, chiffré "PD".
L:88cm.

40/ 60 €

Lot comprenant :
- un lot de billets.
- un lot de timbres.
- deux photos de Johnny Hallyday.
- un vase coloré de Venise.
- une étui pour réveil OMEGA (8,5 x 8 x 3,5 cm).
5/ 10¢€

Paire d'angelots porte-torchéres en bois sculpté et doré.
H:37,5cm.
100/ 150 €

VAL SAINT LAMBERT.

Grande coupe en cristal coloré a décor de motifs
géométriques.
8x39,5x31cm.

50/ 80€

SARREGUEMINES.
Modele ROMANTIC
Partie de service de table en faience polychrome comprenant

- 24 assiettes plates (D : 24,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D : 22,5 cm).
- plats de service dont saladier, soupiére, raviers, sauciere,
etc.
- 10 tasses et 12 sous-tasses, une verseuse et un pot a lait.
(infimes accidents).

80/ 100 €

Lot de 20 Francs et 10 francs Turin.
Poids : 3400 g.
50/ 80€

Blason a la couronne comtale, I'entourage aux lauriers et
fleurs.

D:40cm.
50/ 80€
SAREGUEMINES.
Pichet en faience polychrome figurant un cochon.
Marque au revers.
H:23cm.
30/ 40€

312

313

314

315

316

317

318

319

320

Buste de DANTES en régule.
Présenté sur son socle en marbre gris.
14,5x 18,5x9 cm.
10/ 20€

Coquetier et sa cuillere en argent Minerve, chiffrés.
Présentés en coffret.
20/ 30€

Cachet a pans coupés en agate, le sceau ovale monogrammé
AP.
XIXe.
H.8 cm.
40/ 60 €

MONTBLANC.
Stylo-plume en bakélite noire modeéle "Meisterstiick" n° 149,
la plume en or jaune 18K.

150/ 200 €
MONTBLANC.
Criterium en bakélite noire et métal doré, modele
"Meisterstiick".

40/ 60 €

Jean PERILLAUD.

OEil calin.

Cuivre signé et datée 2014.
23x21cm.

Sculpteur frangais né a Segonzac le 19 juillet 1941

D'abord tourné vers I'émail et les bijoux, il se tourne vers la
sculpture et entame sa carriére de sculpteur a partir de 1971.
Il réalise de nombreuses oeuvres monumentales s'intégrant a
I'architecture.

Ses rencontres avec d'autres artistes sont déterminantes
notamment

Line Vautrin

Vivian Qél

César Baldaccini

Albert Feraud

Lonbardi..

Des oeuvres sont présentes dans de nombreuses collections
privées et publiques en France, en Italie, en Espagne.

250/ 300 €
DIGOIN.
Série de 12 assiettes en faience a décor des mois de l'année
illustré.
Diam. : 18 cm.
(une avec éclat au revers).
20/ 30€

SAINT CLEMENT.
Jardiniere en faience polychrome a décor de fleurs.
17 x39 x 24 cm.
20/ 30€

CORGI : Deux camions semi-remorques.
En état proche du neuf, complets de tous leurs accessoires,
boites avec légeres déformations et traces de manipulation
cales présentes.
- Camion ERF noir et argent Whisky "Black and White".
- Camion-citerne SCAMELL vert, blanc et rouge "Pointer" :
personnages présents jamais déballés.

10/ 20€
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321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

De chez Cellose France vers 1930. Ensemble de 9 soldats en
uniforme bleu, en matiere composite, sur le theme de la lere
guerre mondiale. H. 9 cm (pas de manque).
6 soldats fusil a I'épaule, 1 officier sabre a redresser, un
soldat I'arme au pied et un porte-drapeau (drapeau
décoloré).

100/ 120 €

DAUM, dans le go(t de.
Vase en cristal, le socle en marbre noir.
31x15 15cm.
50/ 80€

BACCARAT, France.
Vase en cristal a décor de lignes géométriques.
H:22,5cm.
40/ 60 €

HERMIES.
Presse-papier de bureau en métal.
H:4,5cm.
D:3,8cm.
20/ 30€

S. T. DUPONT.
Clé USB en pendentif.
55x1,9x0,9cm.
20/ 30€

S.T. DUPONT.

Briquet en métal chromé a décor de rainures.
5x3,5x15cm.

Présenté dans son étui de la marque.

40/ 60 €

Fume cigarette en ambre, la bague en or.
L:4cm.
Présenté dans un étui.
10/ 20€

BACCARAT, France.
Important sujet en cristal moulé a décor d'un chat.
H:23cm.

50/ 80€
FRANOR.
Quatre rince-doigts octogonaux en métal argenté.
2x18x9,5cm.

30/ 50€

CHRISTOFLE, France.
Série de douze couverts de table en métal argenté, modéle a
coquille.
L:20,5cm.
50/ 80€

CHRISTOFLE, France.
Lot en métal argenté comprenant :
- un couvert de baptéme, modele a filet.
L:20,5cm.
- un coquetier et sa cuillere.
- une pince a sucre.
Présentés dans trois coffrets.
40/ 60 €

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

Porte-photo en bois, résine et verre a décor de boules.
23 x50x9,5cm.
40/ 60 €

Coffret formant écritoire en ronce de noyer et laiton,
I'intérieur compartimenté dessus cuir brun.

XlIXe.

14 x35x 23 cm.

80/ 120 €
Dame Jeanne en verre transparent.
H:47 cm.
30/ 50€
Dame Jeanne en verre coloré vert.
H:40cm.
20/ 30€

Ecole francaise XVllle.
Deux miniatures peintes a la gouache, I'une circulaire figurant
un homme sur fond d'un paysage (D : 6,5 cm), et I'autre ovale
figurant le buste d'un homme (8,5 x 6 cm).
(le cadre a refixer sur I'une)

80/ 120€

Sacré coeur ex-voto en bronze ou laiton ornementé d'une
épée le traversant.
12,5x 8 cm.
(usures a la patine)
20/ 30€

A. PIERSON (XIXe - XXe)
Petite aquarelle figurant un paysage cétier.
Présentée dans un cadre circulaire en laiton a décor de rang
de perles.
D:7cm.
10/ 20€

Petit cadre ovale en laiton a décor de rangs de perles,
surmonté de guirlandes de fleurs, d'un carquois et d'une
torche, présentant probablement des fleurs (?).
Datation manuscrite au dos.
8x6cm.

20/ 30€

Petit sujet en bronze doré figurant deux carlins.
3,5x3,5x3cm.
10/ 20€

BAYEL, Cristalleries Royales de Champagne.
Paire de salerons en cristal et leur pelle.
Présentée dans un écrin.
Marqués au revers.
3x8x7cm.
5/10€

Ecole XVille.
Miniature figurant un portrait d'homme de profil gravé.
Présentée dans un encadrement en laiton ciselé et en bois
mouluré.
Inscription manuscrite au revers : "Benoit Régis Richond,
Jurisconsulte, membre de |'Assemblée constituante. Né au
Puy en Velay, Haute Loire le 10 février 1741. Mort le 11
octobre 1791, Président de la Cour criminelle"
12,5x11,5cm.

50/ 80€
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343

344

345

346

347

348

349

350

Ecole XIXe.
Miniature figurant un homme de profil présentée dans un
encadrement en laiton ciselé et en bois mouluré.
Inscription au revers : "Richond des Brus Adolphe, Docteur en
médecine, auteur de plusieurs ouvrages. Né au Puy en Velay,
Haute Loire le... 179... nommé député le 11 juillet 1842. 287
voix"
12,5x11cm.

50/ 80€

Timbale de forme tulipe en argent ciselé de fleurs et rinceaux
feuillagés.
Poingon Vieillard (1819-1838) et poingon de maitre orfevre (a
identifier) au revers.
Poids : 91g.
H:12 cm.
(bosses)
60/ 80€

Petite pendulette en métal peint a décor de fleurs de forme
cartel.
Le cadran signé LEADER.
H:10 cm.
20/ 30€

Ernest Louis ADNIN (1881-1957)
Coupe-papier en bronze doré et ciselé a décor d'un aigle.
L:21cm.
(tordu a la pointe)
20/ 30€

Ecole XIXe.
Paire de petits paysages circulaires peints a la gouache.
15,5x 15,5cm.
40/ 60 €

Lot de métal argenté de différents modeles dont jonc
enrubanné et uniplat comprenant :
- Six fourchettes (L : 19 cm) ;
- Douze cuilléres a dessert (L : 14,5 cm);
- Dix cuilléres a dessert modele uniplat (L: 18 cm) ;
- Deux louches ;
- Deux passe-thé ;
- Ainsi que de nombreux couverts de service.
Différents maitres orfévres dont Ravinet d'enfer, Ercuis...
40/ 60 €

Ensemble en argent comprenant :

- Une cuillére a sauce a décor de guirlandes feuillagées et de
noeuds rubannés (L : 25,5 cm)

- Une pelle a glace a décor de rinceaux feuillagés (L : 23,5 cm).
Poingon Minerve.

Poids : 167g.

60/ 80 €

Ensemble en argent comprenant :
- Une pince a sucre a décor de feuillages et de coquilles,
monogrammée "NA" (L : 16,5 cm)
(tordue) ;
- Une pelle a poisson a décor de rinceaux feuillagés et de
coquille, monogrammeée au revers, la prise en bois tourné et
noirci (L : 33,5 cm).
Poingon Vieillard.
Poids total : 157g.

60/ 80 €

351

352

353

354

355

Ensemble de trois cuilléres a saupoudrer en argent dont :
- Une a décor de motifs géométrique stylisés (L: 16 cm) ;
(infime bosse et prise accidentée)
- Une a décor de guirlandes de fleurs, monogrammée au
revers (L:20cm);
- Une a décor de rinceaux feuillagés, la prise en bois tourné et
noirci (L : 21,5 cm).
Poingon Minerve.
Poids total : 145g.

150/ 200 €

Ensemble comprenant deux louches en argent, I'une a décor
de filets (L : 37 cm) et I'autre modeéle uniplat (L : 32,5 cm).
XVllle.
Poingon Vieillard.
Poids : 539g.

180/ 220 €

Paire de flacons en opaline a décor de fleurettes rehaussées a
I'or.
H:13 cm.
(petites égrenures aux bouchons, usures a la dorure)
On y joint un petit vase piriforme en verre a décor de filets
spiroidal blancs et bleus.
H:11cm.
40/ 60 €

Ensemble comprenant deux plats de service circulaires en
argent a décor de filets.

Monogrammés "P" dans une ornementation de rinceaux
feuillagés.

D : 33 cm (le plus grand) - 30 cm (le plus petit)

Poingon Minerve.

M.O : L. BACHELET, orfevrerie, 8 quai des orfevres, Paris (le

plus petit)
Poids : 1523g.
(trés oxydés)
400/ 500 €
GIEN.
Service de table en faience a motif de fleurs et de croisillons
comprenant :
- 10 assiettes plates (D : 22,5 cm) ;
- 10 assiettes creuses (D : 22,5 cm) ;
- 12 assiettes plates (D :21cm);
- 7 assiettes a dessert (D : 18 cm) ;
-4 soucoupes ;
-Un bol;
- Une sauciére ;
- Deux pichets (H : 22,5 cm (le plus grand));
- Deux verseuses (H : 12 cm (la plus grande)) ;
- 5 plats de service (D : 34 cm (le plus grand)).
Marque au revers.
(nombreux accidents et ébréchures)
180/ 220 €
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356

357

358

359

Maison HACHE a Paris.

Important service de table en porcelaine a filets or

comprenant :

- environ 70 assiettes plates (D : 21,5 cm) ;

- environ 95 assiettes plates (D : 24 cm) ;

- environ 24 assiettes creuses (D : 24 cm) ;

- environ 24 tasses et leur sous-tasses (13 x 13 cm) ;

- environ 21 tasses et 24 sous-tasses (13,5 x 13,5cm) ;

- Nombreux plats de service dont légumiers couverts,

saladier, coupes sur pied, raviers...

Marque au revers.

(infimes éclats a quelques assiettes, manque un couvercle)
600/ 800 €

DAUM France.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
-6verresaeau(H:13,5cm);
-3verresavin(H:11cm);
-5verresavin(H:9,5cm);
Marqués a la pointe au revers
On y joint 1 verre a eau DAUM (H : 13 cm), 1 flute a
champagne DAUM (H : 15 cm), 7 verres a cognac (H : 2,5 cm)
et un verre au modele BACCARAT (H : 12 cm).

80/ 120€

HAVILAND - VERMONT MARIN a Paris.

Partie de service de table en porcelaine polychrome a décor

de fleurs, de fruits et d'épis de blé comprenant :

- 31 assiettes plates (D : 24 cm) ;

- 16 assiettes plates (D : 21,5 cm) ;

- 8 assiettes creuses (D : 24 cm) ;

- Une sauciére ;

- 3 coupes sur pied ;

- 2 raviers ;

- 3 plats de service.

Marque au revers : "VERMONT MARIN, 17 rue Auber, Paris.

12 avenue de I'opéra". H&C L.

(égrenures, petits éclats et petits féles sur quelques assiettes)
100/ 150 €

Partie de service de table en porcelaine blanche a filet or
comprenant :

- Environ 42 assiettes plates (D : 22,5 cm) ;

- Environ 17 assiettes plates (D : 21,5 cm) ;

- Environ 47 assiettes plates (D : 19,5 cm) ;

- 12 tasses et 9 couvercles (H: 10,5 cm) ;

- 10 tasses et leur couvercle (H: 8,5 cm) ;

- 8 coupes sur pied (H:11cm.D:22cm);

- Un serviteur ;

- Un déjeuner;

- Deux drageoirs (H : 21 cm) ;

- Une cafetiere (H : 15 cm - couvercle restauré) ;

- Un plat a cake ;

(quelques usures a la dorure et petits accidents)

On vy joint un égouttoir et un plat a cake blanc a filet doré
marqué : "CH. FIELD HAVILAND Limoges" au revers, une paire
de terrines couvertes (H : 17 cm. D : 25 c¢cm), 3 raviers, et 3
coupes sur pied.

50/ 80€

360

361

362

363

364

365

366

CREIL et MONTEREAU.
Modéle FLORA.
Partie de service de table comprenant :
- 5 assiettes plates (D : 23 cm) ;
- 7 assiettes plates (D : 22 cm) ;
- 16 assiettes plates (D : 21 cm);
- 3 assiettes creuses (D : 22,5 cm) ;
- 2 assiettes a dessert (D : 20 cm) ;
- 6 coupes sur pied (H:12,5cm. D : 26 cm (la plus grande)) ;
- 6 plats de service (39,5 x 26,5 (le plus grand)) ;
- Une soupieére (23,5 x 25x 20 cm) ;
- 2 tasses et trois couvercles (H: 10 cm) ;
- 4 coquetiers.
Marque au revers.
(nombreux petits accidents et éclats, restaurations et féles)
(tres sale, a nettoyer)
On y joint quatre assiettes creuses a décor d'écailles et de
poissons (D : 21,5 cm)
180/ 220 €

Théiere en métal argenté de forme balustre reposant sur trois
pieds en application a décor de palmettes, le bec formant
téte de chien stylisée, le fretel formant pomme de pin, la anse
en bois noirci.
M.O : Ravinet d'Enfert.
Style Empire XXe.
H:27,5cm.
(anse et bec recollés).

20/ 30€

Boite en métal a décor de cannage simulé, I'intérieur a décor
de rinceaux feuillagés et en bois noir.
8,5x13,5x4 cm.
(petites usures).
10/ 20€

Sujet en régule figurant une otarie sur un socle en onyx noir.
Travail dans le go(t Art Déco.
10,5x 16 x9 cm.

10/ 20€

Bertel THORVALDSEN, d" apres.
Le lion de Lucerne. Hommage aux gardes suisses tués le 10
aout 1792.
Sculpture en chéne sculpté gravé « HELVETIORUM FIDEI AC
VIRTUTI ».
10x20x 5,5 cm.

10/ 20€

Lampe a piétement en bronze a décor d'oiseaux et de
feuillages reposant sur un piédouche.
L'abat-jour en tissu jaune.
Hauteur totale : 63 cm.
100/ 150 €

Lampe en porcelaine rose et blanche a décor floral
polychrome, le socle a décor de rang de perles et la partie
supérieure a décor de pampres de vigne.
L'abat-jour en tissu beige orné d'un ruban rose.
XIXe.
Hauteur totale : 59 cm.
(socle légerement tordu)
30/ 50¢€
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367

368

369

370

371

372

373

374

375

Lampe de bureau en bronze argenté a décor de cannelures, la
partie supérieure en forme de vase Médicis stylisé.
L'abat-jour créme.
Hauteur totale : 72 cm.
50/ 80 €

Lampe en faience polychrome a décor de fruits dans les tons
vert et bleu, la monture en laiton.
Abat-jour creme.
Hauteur totale : 50 cm.
(traces de rehauts d'or)
30/ 50¢€

Ensemble en métal chantournée
comprenant :

- Deux plats de service ovales (50,5 x 35 cm (le plus grand)) ;

- Un plat circulaire (D : 32 cm) ;

- Un légumier (16 x 36 x 28 cm) ;

- Une coupelle (D : 15 cm).

Ony joint une sauciére en métal argenté (11 x 20,5 x 9 cm).

argenté de forme

60/ 80 €

GALLIA.
Coupe sur pied en métal argenté, le pourtour a gradins.
H:85cm.D:27cm.

20/ 30€

Pendule portique en bois de placage, laiton, nacre et os a
décor de rinceaux feuillagés.

Seconde moitié XIXe.

49,5 x 26 x 14,5 cm.

(manques, notamment de filets de laiton et une baguette
moulurée a l'arriere)

40/ 60 €
Pendule portique en bois de placage et laiton.
Seconde moitié XIXe.
42,5x22,5x13,5cm.
(moulures peintes en blanc, vermoulures)
20/ 40€

Pendule en régule figurant une femme et son enfant a décor
de rinceaux feuillagés, le cadran aux chiffres romains.
Présentée sous son globe en verre.

40 x 28 x 11 cm (pendule). Hauteur totale : 49 cm.

(élément a refixer)

On y joint une pendule a décor en albatre de pot couvert en
partie supérieure et de rang de perles sur le pourtour du
cadran (33,5 x 22 x 10,5 cm).

(petites égrenures)

50/ 80¢€

Paire de rafraichissoirs a verre en tole laquée bleue a décor
de pampres de vigne rehaussés a I'or.
11x32x20cm.

(usures)
60/ 80 €
Cave a liqueur en bois et placage de bois.
27 x35x 25,5 cm.
(accidents et manques)
Ony joint cing petits verres en cristal.
40/ 60 €

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

Paire de bougeoirs en bronze argenté a deux bras de lumiere.
19x 18 x 10 cm.
(accident au pas de vis)

20/ 30€

Paire d'appliques en bronze doré a deux bras de lumiére.
Style Louis XV.

Electrifiées.

H:42 cm.

(un élément a refixer)

40/ 60 €
HOHENBERG.
Vase boule en porcelaine bleu de four et or a décor de
dragons.
H:16 cm.

10/ 20€

Assiette en porcelaine a décor de roses, chiffrée sur le
pourtour.
XlIXe.
D:23cm.
10/ 20€

Ensemble comprenant deux assiettes en porcelaine anglaise a
décor de rinceaux feuillagés et de motifs géométriques
rehaussés a |'or sur fond bleu.
D:24cm.

20/ 30€

Grand verre a pied en cristal taillé et gravé a décor de
volatiles et de feuillages.

H:24 cm.

Ony joint un dessous de bouteille.

10/ 20€
Paire de fioles en verre soufflé.
H:19,5cm.

10/ 20€
CHRISTOFLE.

Presse-papier "Galet de la paix" en métal argenté créé en
2000 par Clara Halter.
L:8,5cm.
Présenté dans son emboitage d'origine.
30/ 50¢€

Chine, XXe.
Deux citrouilles en céramique chinoise polychrome.
H:3,5cm.D:9cm.
Présentées sur un socle en bois.
10/ 20€

Grand rafraichissoir en cristal taillé a décor de motifs
géomeétriques.
H:19,5cm.D:23 cm

10/ 20€
ROSENTHAL.
Bougeoir en cristal de forme trapézoidale.
Présenté dans sa boite d'origine.
5x8x8cm.
5/ 10€
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388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

Maison la mieux assortie de MAYENNE.
Boite publicitaire a I'imitation de la laque de chine présentant
un tiroir amovible a I'intérieur.
6,5x21x 14,5 cm.
(petits accidents)
30/ 50€

BACCARAT.
Deux éléments formant centre de table en verre moulé.
4,5x19x9cm (un élément)
(infimes egrenures)
20/ 30€

PARIS, XIXe.

Partie de service a café ou thé en porcelaine polychrome a
décor de fleurs et de rinceaux feuillagés rehaussés a I'or
comprenant : une verseuse (H : 20 cm), un pot a lait, un
sucrier couvert, 9 tasses et leur sous-tasse.

(usures, une tasse félée)

On y joint une partie de service a café comprenant 15 tasses
et leur sous-tasse en porcelaine polychrome a décor de
rinceaux feuillagés bleus et or.

(féles et accidents)

40/ 60 €

Série de six petites cuilléres en argent a décor de guirlandes
et joncs rubanés.
Poingon Minerve.
L:10,5cm.
On y joint une cuillere a entremet en argent, la spatule a
décor d'un cartouche chiffré.
Poids total : 115g.
40/ 50€

SAINT-LOUIS.
Boule presse-papier en verre a pans coupés a décor de
millefioris.
D:8cm.
30/ 50€

Boule presse-papier en verre a décor de millefioris et d'un
bélier.

D:8,5cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:7,5cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:7,5cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:9,5cm.

20/ 30€
MURANO, XXe.
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:8cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:7cm.

20/ 30€

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

MURANO, XXe.
Deux boules presse-papier en verre a décor de motifs stylisés
D:8,5cm.
Marqués MOLINA au revers.
30/ 50€

Deux boules presse-papier en verre a décor de motifs stylisés
D:9,5cm (la plus grande).
L'une marquée HORON au revers.

30/ 50€

Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:8,5cm.
30/ 50¢€

Deux boules presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:6cm.
30/ 50¢€

Deux boules presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:6,5cm.
30/ 50€

Sulfure ovoide a décor de millefioris.
H:15,5cm.
50/ 80 €

Deux sulfures ovoides a décor de fleurs et de motifs et de
bulles.
H: 8 cm (la plus grande)

30/ 50€

Lot photographique comprenant :
- Visionneuse stéréoscopique TAXIPHOTE "stéréo-classeur
distributeur automatique" en bois, métal et laiton (31,5 x
26,5 x 32,5) . On y joint un ensemble de vues stéréoscopiques
dont paysages "Le Planet".
- 1.Z. & Paris. Elément photographique en bois et laiton ;
-T.T. & H. Elément photographie a soufflet.
On y joint un lot d'objectifs en laiton.
En |'état.

200/ 300 €

Lot photographique comprenant :
- GILFA Gilles-Faller-Paris. Appareil photo a soufflet (12 x 13,5
x 10 cm).
- PHOTO-PLAIT, 37 Rue Lafayette, Paris - Opéra. Appareil
photo a soufflet.
On y joint un Daguerréotype a décor d'une sculpture.

30/ 50¢€

Musée du Louvre.

Ensemble de quatre reproductions en bronze comprenant
notamment :

- Cachet aux génies (2x9,5x 7 cm) ;

- Tablette de fondation ;

- Contrat mésopotamien.

Avec trois notices du Musée du Louvre.

50/ 80 €
ROYAL COPENHAGUE.
Les Moutons.
Petit sujet en porcelaine.
6x10,5x6,5cm.
20/ 30€
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409

410

411

412

413

414

415

416

PEUGEOT Freres.
Moulin a café de comptoir en fonte, la poignée en bois
tourné.
H.:37 cm.
(fente a la poignée)
20/ 30€

Partie de ménagere en métal argenté a décor de guirlandes et
de joncs rubanés comprenant :
- 6 couverts de table (L:21,5cm);
- 6 couverts a entremet (L: 18,5 cm) ;
- 6 petites cuilléres (L : 14,5 cm) ;
- Une louche.
Présentée dans un coffret Rufié a TOURS.
20/ 30€

Lot comprenant :
- Un ensemble de couverts en métal argenté modele uniplat
dont Christofle ;
- Un manche a gigot en argent fourré ;
- Dix petites cuillere sen métal doré ;
- Quatre couteaux a dessert en nacre et métal ;
- Une coupe sur pied en métal argenté ajourée a décor de
coquille feuillagée ;
- Une timbale en argent poingon minerve chiffrée YL.
Oln y joint une timbale, probablement en argent.
30/ 50€

Ensemble comprenant huit flutes a champagne en verre.
H:16,5cm.
(infimes éclats aux bases)

40/ 60 €

Ensemble de sept verres sur pied en cristal taillé a décor de

pointes de diamant.

H:9,5cm.

Ony joint six verres en verre et cristal (modeles différents).
20/ 30€

Partie de service de verres en cristal a décor de cotes
comprenant :
-12 verresa eau (H:15,5cm);
- 4 flites a champagne (H : 17,5 cm) ;
-4 verresavin(H:12,5cm);
-2 verres a liqueur (H : 8 cm).
(petits éclats)
50/ 80€

Partie de service de verres en cristal a décor de cotes
(modeles Iégerement différents) comprenant :
-8verresaeau(H:14cm);
- 17 flGtes a champagne (H: 16,5 cm) ;
-10 verres avin (H: 11,5 cm).
(infimes petits éclats)

50/ 80€

Partie de service de verre en cristal a décor de cotes (modeles
légérement différents) comprenant :
-13verresaeau(H:15cm);
-17 verresavin(H:12cm);
- 26 flGtes a champagne (H: 17 cm) ;
-21verresavin(H: 11 cm).
(petits accidents)
100/ 150 €

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

Partie de service de verres en verre comprenant :
-12 verresaeau (H:10,5cm);
-11verres(H:10cm);
-11 verres (H: 8 cm).
(infimes éclats)
50/ 60€

Ensemble comprenant quatre brocs en verre a décor de
cotes.

H:16,5cm.

40/ 60 €
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:8cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:8cm.

20/ 30€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:7,5cm.

20/ 30€

Deux boules presse-papier en verre a décor de millefioris.
D:6,5cm.
30/ 50¢€

Trois boules presse-papier en verre a décor de millefioris.
D : 6. cm (la plus grande).
30/ 50¢€

Deux boules presse-papier en verre a décor de fleurs
stylisées.
D:7,5cm (la plus grande).
L'une signée Alain Guillot et datée 1988.
(éclat dans la masse pour I'une)
20/ 30€

Deux boules presse-papier en verre a décor de motifs stylisés
D : 7 cm (la plus grande).
30/ 50€

Boule presse-papier en verre a décor de motifs stylisés.
D:8cm.
20/ 30€

Boule presse-papier en verre a décor de motifs stylisés
D:9cm.
Signée J-M. Gauthier et datée 2001.

20/ 30€

Boule presse-papier en verre a décor de fleur stylisée.
D:7cm.
10/ 20€

Deux boules presse-papier en verre a décor de motifs stylisés.
D: 8,5 cm (la plus grande).
20/ 30€

Deux boules presse-papier en verre a décor de fleur stylisée
et de bulles.
D:6,5cm.

20/ 30€
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431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

Deux boules presse-papier en verre a décor de motifs stylisés
D : 6,5 cm (la plus grande).
20/ 30€

Deux boules presse-papier en verre a décor de fleurs
stylisées.
D:7,5cm (la plus grande).
(infime éclat)
20/ 30€

Deux boules presse-papier en verre a décor de fleurs stylisées
D : 8,5 cm (la plus grande).
30/ 50€

CHRISTOFLE.
Paire de salieres en métal argenté et cristal, les pieds et la
prise feuillagés.
21x20x9,5cm.
(infimes petits éclats).
30/ 50€

CHRISTOFLE.
Paire de salieres en métal argenté et cristal, les pieds boules
et la prise circulaire.
21x17,5x7 cm.
(infimes petits éclats, a nettoyer).
20/ 30€

Paire de saliéres en verre, la prise circulaire en argent.
9x12,5x6cm.
(infimes petits éclats, a nettoyer)

20/ 30€

Série de quatre carafes en cristal a décor de cotes torsadées.
H:31cm.
40/ 60 €

Lot de quatre carafons en verre ou cristal moulé a décor de
feuillages stylisés.
H:22cm.

30/ 50¢€

Important lot de verres dépareillés en cristal ou verre.
H : 15 cm (les plus grands)
Ony joint des salerons...
(petits accidents)
40/ 60 €

Paire de moutardiers en cristal, la monture en argent a décor
de feuillages.
Poingon Minerve.
H:14 cm.
60/ 80 €

Cave a liqueur en placage de loupe et laiton (24 x 25 x 25 cm),
I'intérieur fagon cuir comprenant :
- Quatre carafes (H: 20 cm) ;
- Douze verres (H : 7 cm).
(usures, petits éclats)
150/ 200 €

Paire de boucles de chaussures en argent et métal.
Poingon Minerve.
4,5x7 cm.
20/ 30€

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

Paire de boucles de chaussures en argent et métal.
Poingon Minerve.
4,5x7 cm.
20/ 30€

Lot comprenant une boucle de chaussure en argent et métal,
deux boucles de chaussures en métal, un bouton de forme
circulaire et une petite broche.
6x7cm.

10/ 20€

BACCARAT, attribué a.

Verre sur pied en cristal taillé a décor de pointes de diamants.
H:13 cm.

On y joint deux petits drageoirs en verre.

(éclat au pied a I'un)

10/ 20€
Coffret a jeu en bois a décor d'un chevalier.
7 x18 x 15 cm.
Ony joint un important lot de jetons.
20/ 30€
Ecole XIXe.
Portait d'homme aquarellé.
Signé et daté 1850.
Encadrement en baguettes pitchpin.
20,5x18,5cm.
20/ 30€

Berthe MATROD DESMURS (1869-?)
"Portrait de fillette".
Miniature a vue ovale.
Signée et datée 1912.
Encadrement en bois doré a décor de rang de perles.
12 x 8,5 cm (a vue)
40/ 60 €

Ensemble de deux dessins figurant une jeune femme et un
visage d'enfant (13,5 x 13,5 cm).
Encadrement en bois noirci et laiton.
(accident au cadre)
10/ 20€

Boite a gants rectangulaire en placage de bois.
7x26x10,5cm.
20/ 30€

Boite a gants rectangulaire en bois noirci et filets de laiton a
décor d'un cartouche et incrustations de nacre.
Napoléon III.
8x28x10cm.
(petit manque a l'entrée de serrure et manques de filets de
laiton)

10/ 20€

Lot comprenant :
- Une petite boite graduée formant réglet (2,5x 22 x 3 cm) ;
- Un lot de crochets en métal, bois et os ;
- Deux éléments de bourrelier ;
- Un étui en bois ;
- Une navette en os.
10/ 20€
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453

454

455

456

457

458

459

460

461

Série de 12 fourchettes de table et 11 cuilleres en argent,
modele a filet, la spatule chiffrée.
L:21cm.
Poids : 1842g.
400/ 600 €

Vve GRONIER-ARNAUD.
Coffret de ménagere vide a trois plateaux amovibles, a décor
d'un cartouche chiffré.
Fin XIXe.
16 x51,5x 29,5 cm.
(accidents)
60/ 80 €

Série de six petites cuilleres modele uniplat en argent, le
revers de la spatule a décor de rinceaux feuillagés.
Poingon Minerve.
L:14,5cm.
Poids : 127g.
40/ 60 €

Série de cinqg petites cuilleres en argent étranger a décor de
fleurs stylisées.

L:10,5cm.

Poids : 53g.

20/ 30€

Série de douze couverts de table modéle a filet en argent.
Poingon Minerve.
L:20cm.
Poids : 1878g.
Maitres orfevres différents.
400/ 600 €

Ensemble de couverts en argent modéle uniplat comprenant :
- 7 fourchettes (L: 20 cm) ;
-7 cuilléres (L : 20,5 cm) ;
Divers orfévres et poingons dont cog, minerve.
Poids : 950g.
150/ 200 €

Série de six petites cuilleres en argent modele a filet, la
spatule chiffrée au revers.
Poingon vieillard.
L:13,5cm.
Poids : 118g
40/ 60 €

Série de dix petites cuilleres en argent modéle a filet, la
spatule chiffré au revers.
Poingon vieillard.
L:14 cm.
Poids : 218g.
80/ 120 €

Jean Emile PUIFORCAT (1897-1945)

Série de six petites cuilleres en argent modele a filet, la
spatule chiffrée a décor de guirlandes feuillagées.

Poingon minerve.

L:14,5cm.

Poids : 131g.

40/ 60 €

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

Série de trois petites cuilleres a sel modele a filet en argent.
Poingon minerve.
L:9cm.
On y joint une petite cuillére en argent (L : 10 cm).
Poingon vieillard.
Poids : 31g.
10/ 20€

Ensemble en argent modeles uniplat et a filet comprenant 22
petites cuilleres (L : 14,5 cm).
Différents modeéles et orfévres.
On y joint une cuillére en argent, la spatule chiffrée.
Poingon vieillard.
Poids : 528g.
150/ 200 €

ALBARELLO, dans le golt du XVle en faience a décor de
volatiles et branchages fleuris.

H:23,5cm.

(infimes éclats)

30/ 50¢€

Vase en faience a décor de putti et de rinceaux feuillagés.
H:31cm.
(féle de cuisson)

20/ 30€

Lampe de bureau dite bouillotte en bronze a trois bras de
lumiére, I'abat-jour en tole laquée a décor de feuillages
rehaussées a l'or.
H:57 cm.

50/ 80€

Paris XlXe.
Paire de coupes ajourées en porcelaine blanche.
H:19cm.D:22,5cm.

30/ 50¢€

Paris XlXe.
Coupe ajourée en porcelaine blanche.
H:26cm.D:25cm.
20/ 30€

Paul BODO a TOURS.
Elément de pendule octogonale en bois sculpté, patiné et
laiton.
39x39cm.
30/ 50€

Lot comprenant : un stylo plume, lot de plumes, une boite a
timbres, un petit vase en porcelaine, des coquillages,
harmonicas, cloches, éventails publicitaires, cachets et porte-
plume, vase DENBAC, une statuette en bois sculpté, etc...
40/ 60 €

Deux globes en verre, la base circulaire en bois noirci.
H:54cm.D:20cm.
100/ 150 €

Page 21 sur 32



472

473

474

475

476

477

478

479

480

Partie de service de verres en cristal a décor gravé de motifs
géométriques comprenant :
- 11 coupes a champagne (H:10cm) ;
-11verresaeau(H:14cm);
-11verresavin(H:12,5cm);
-9verresavin(H:11cm);
- 3 carafes.
On vy joint, d'un modele légérement différent, six verres en
cristal gravé (H: 13 cm)

100/ 150 €

Aiguiére en cristal, la monture en métal argenté a décor de
rinceaux feuillagés.
H:36,5cm.

40/ 60 €

Orfévrerie PERRIN a Paris.
Partie de ménagere en métal argenté, modele a filet, la
spatule chiffré comprenant :
- douze couverts de table (L : 21 cm).
- douze petites cuilleres (L : 14 cm).
- une louche.
Présentée dans un coffret.
20/ 30€

Orféevrerie BOULENGER.

Partie de ménagére en métal argenté, modele a filet
comprenant :

- douze couverts de table (L : 21 cm).

- une louche.

Présentée dans un coffret.

20/ 30€
GALLIA.
Ramasse-miettes en métal argenté.
20x15,5cm.

30/ 50€
ERCUIS.

Plateau rectangulaire en métal argenté, les anses feuillagées.
53x33cm.
(usures)

40/ 60 €

Série de 12 couteaux de table et 12 couteaux a entremet en
métal argenté, les lames en inox.
L:24,5cm et 20,5cm.
Présentés dans deux coffrets.
(usures)
40/ 60 €

YELLOW KORNER.
"Namo Buddha"
Photo de Ricard MATTHIEU, n°325.
30 x45cm.
Présentée dans sa boite d'origine.
30/ 50 €

Légumier ou coupe en argent, poingon Minerve, les anses et
la bordure feuillagées.
Poids : 387 g.
M.O. : E.L.
6x27x20,5cm.
80/ 120 €

481

482

483

484

485

486

487

488

489

VALLAURIS.
Série de six assiettes en faience blanche a décor de
marguerite.
D:21cm.
20/ 30€

SAINT LOUIS.
Série de douze porte-couteaux en cristal.
Estampillés.
L:8,5cm.
(infimes éclats)
40/ 60 €

Paire de dessous de plat ajustables en métal argenté a décor
de bambous croisés.
18,5x 18,5 cm.

10/ 20€
Louche en argent modele uniplat, la spatule chiffrée.
Poingon minerve.
L:33cm.
Poids : 205g.
50/ 80€

Cuillere de service en argent, modéle a filet, la spatule a
décor de guirlandes feuillagées et chiffrée.
M.O. : Chenailler Henri-Louis
L:24 cm.
Poids : 118g.
40/ 60 €

Pelle de service en argent ajouré a décor de rinceaux
feuillagés, le manche en bois tourné et noirci.
Poingon Association des Orfevres 1793-1794 et vieillard.
L:35cm.
Poids : 137g (hors manche).

50/ 80€

Partie de ménagere de service en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table modele uniplat (L: 21 cm) ;
- 5 petites cuilleres modéle uniplat (L : 14,5 cm).
On y joint 3 petites cuilleres modele a filet (L : 14,5 cm), 11
petites cuilleres a décor de rinceaux feuillagés (L : 11 cm), une
pelle de service, un couteau a beurre et une paniére en métal
tressé.

40/ 60 €

Sceau a champagne en métal argenté, les anses a décor d'une
grappe de raisins.
H:20,5cm.D:22 cm.

10/ 20€

Lot en argent comprenant :
- Une tasse a décor ciselé de motifs géométriques, la anse a
décor de guirlande feuillagée. Chiffré "Pierre". H : 5,5 cm.
- Une petite cuillere modéle uniplat, la spatule chiffrée au
revers ;
- Une boite couverte a décor de paon, travail anglais.
Poids : 174g.
50/ 80 €
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490

491

492

493

494

495

496

497

498

6 couteaux a dessert, les lames en argent marquées
"TOURON Fr du Roi", le manche en ivoirine chiffré.
L:19,5cm.
(fentes)
On y joint douze fourchettes a dessert et couverts en métal
argenté.

30/ 50€

Coupe en cristal taillé a décor de motifs géométriques.
H:7,5cm.D:18,5cm.
On y joint un cendrier en cristal taillé a décor de motifs
géométriques.
H:4,5cm.D:13 cm.

10/ 20€

D'aprés Emile DERRE (1867-1938).

Relief circulaire en bronze patiné a décor d'un visage d'un
jeune enfant, signé en bas a gauche.

Style Art Nouveau.

D:23cm

20/ 30€

Paire de bougeoirs en bronze doré et ciselé a décor feuillagé.
H:14 cm.
30/ 50¢€

Ecole XXe.
"Le baiser volé" et "Serment d'amour"
Paire de miniatures circulaires a décor de scénes galantes du
XVllle.
Le cadre en ivoirine
D:8cm.
20/ 30€

D'aprés BOILLY.
"Mangeurs d'huitres" et "Consultation de médecins".
Ecole XXe.
Paire de miniatures circulaires.
D:6cm (avue)
30/ 50¢€

Lot comprenant :
- Un bijou berbére en argent bas titre ;
- Un petit porte-monnaie en nacre et métal, compartimenté a
I'intérieur en soirine rouge ;
- Un petit porte-monnaie en forme de coquillage ;
- Une brosse (L: 19 cm)
20/ 30€

Paire de petits cadres photo en laiton richement ciselé de
rang de perle, de rinceaux feuillagés et de guirlandes de
fleurs.
12x9 cm.

20/ 30€

HERMES, PARIS.
Carré en twill de soie, modele "Pivoines", dans les tons vert,
jaune et rose.
88 x 84 cm.
Présenté dans sa boite de la marque.
50/ 80 €

499

500

501

502

503

504

505

506

507

CAPODIMONTE.
Coffret en porcelaine polychrome a décor d'amour, la
monture en laiton.

9x19x19cm.
150/ 200 €
JAPON, fin XIXe.
Paire de masques miniatures de théatre No.
55x4,5x3cm.
(usures).
40/ 60 €

Ecole début XXe.
Sujet en étain en forme de coquille Saint Jacques a décor
d'une femme stylisée.
Travail Art Nouveau.
Signée dans le décor
9x10cm.
30/ 50€

Charles VITAL-CORNU (1851-1927).
Le jeune paysan.
Sujet en régule.
H:66 cm.
150/ 200 €

Paul MILET (1870-1950) a Sevres.
Petit vase en porcelaine teintée bleu.
Marque au revers.
H:13 cm.
30/ 40€

Pichet en céramique polychrome a décor de buveurs.
H:21,5cm.
(infimes petits éclats).

20/ 30€

Lot comprenant :
- un plat a cake en porcelaine polychrome.
37 x14 cm.
- un vase en laiton.
- une plaque blason en bronze a décor d'un lion.
- deux sujets.
20/ 30€

Porte-parapluie en céramique polychrome a décor de fleurs.
H:61cm.
D:25,5cm.
(éclat).
40/ 60 €

Orfevrerie PERRIN a Paris.
Série de douze couteaux de table et douze couteaux a
entremet, le manche en ivoirine et la lame en inox.
L:24,5cmet 20 cm.
Présentée dans un coffret.
On y joint un couvert a salade et un nécessaire a découper au
modele.

20/ 30€
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508

509

510

511

512

513

514

515

Lot comprenant :

- Un nécessaire a dessert avec petites fourchettes (L : 17 cm)
et pelle de service ;

- Douze fourchettes a dessert (L : 14,5 cm) ;

- Douze cuilléres (L: 16,5 cm) ;

- Un nécessaire a hors-d'oeuvre ;

- Douze couverts a dessert ;

- Douze fourchettes a crustacés ;

- Nécessaire a découper.

Présentés dans divers coffrets dont un accidenté.

50/ 60€

Ecole XIXe.
Pendule en marbre blanc et bronze patiné a décor d'un
philosophe.
47 x35x 16 cm.
80/ 120€

Louis Auguste MOREAU (1855-1919), d'apreés.
L'aube et I'aurore.

Paire de vases en régule, le socle en marbre vert.
L'intérieur en zinc.

Signés.

H:49 cm.

80/ 120€

Pendule borne en bronze a décor feuillagé de mascarons
surmontés d'une cassolette a décor d'une pomme de pin.
Avec balancier et clé.

XIXe.

50x33x16cm.

120/ 150 €

Pendule en métal doré représentant une femme aux gerbes
de blé.
Fin XIXe.
Avec son globe en verre et un socle en bois noirci.
44 x 44 x 16 cm (pendule)
(usures et traces d'oxydation).
100/ 150 €

Coupe plate en cristal taillé a décor de gouttes et de motifs
géométriques stylisés.
D:28cm.
(rayures)
20/ 30€

F. VILLETELLE (XIX-XXe).
Plat circulaire a décor polychrome de paysage enneigé.
D:31cm.

10/ 20€

Emile Louis PICAULT (1833-1915), d'aprés.
La pensée brisant ses chaines.
Sujet en régule, signé et titré présenté sur un socle en marbre
(accidenté)
H:86 cm.
100/ 150 €

516

517

518

519

520

521

522

523

524

Ecole asiatique XXe.
Sumo en résine.
Monogrammé au dos
33x27x14cm.

10/ 20€

LONGWY, dans le go(t de.
Encrier a double godet et
polychrome a décor de fleurs.
7x18,5x12,5cm.

repose-plume en faience

20/ 30€

Emaux de LONGWY, France, dans le golt de.
Encrier, repose-plume et compartiment couvert en faience
polychrome a décor de fleurs et d'un volatile.
Marque au revers.
11x21x15cm.
50/ 80€

LONGWY, dans le go(t de.
Encrier en forme de commode a un godet et porte-plume en
faience polychrome a décor de fleurs et de feuillages.
Marque au revers.
11,5x15x 11 cm.
30/ 50¢€

Louvieres.

Emaux de LONGWY, dans le go(it de.

Encrier a double godet et compartiment de rangement au
centre en faience polychrome a décor de fleurs.
7x22x11cm.

40/ 60€

BLOIS - Ulysse BESNARD dit ULYSSE (1826-1899).
Encrier a un godet en faience polychrome a décor de
salamandres et de rinceaux feuillagés.
Signé au revers et daté mars (18)91.
7x23x15cm.
50/ 80€

BLOIS - Emile BALLON (1859-1929).
Encrier couvert sur piédouche annelé en faience a décor de
rinceaux feuillagés et de fleurs de lys.
Signé et daté 1908.
H:7,5cm.D:7,5cm.
40/ 60 €

GIEN.
Encrier a deux godets en faience sur fond blanc et rose a
décor de dauphins.
10x22x12cm.
(manques bouchons).
20/ 30€

SARREGUEMINES.
Deux encriers en faience polychrome a trois godets et porte-
montres figurant une partie de salon comprenant une
banquette (10 x 22 x 12 cm) et un fauteuil (9,5 x 11 x 12 cm).
Marques u revers.

30/ 50€
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525

526

527

528

529

530

531

532

JULES VIEILLARD A BORDEAUX
Encrier rectangulaire a deux godets et un repose-plume en
faience polychrome a décor rouennais.
12x26x 12 cm.
(trés infime éclat)
30/ 50€

LIMOGES.
Lot de deux encriers en porcelaine polychrome et importants
rehauts d'or, la partie arriére formant balustrade.
6x18x13cm.
Signés au revers et dans le décor.
(manque les couvercles)

20/ 30€

NEVERS, Montagnon.
Deux encriers en faience polychrome a décor de fleurs en
forme de coeur et de pique.
5x 10,5 x 10,5 cm (le plus grand)
(infimes petits éclats)
20/ 30€

Encrier circulaire en albatre et bronze a un godet a décor de
rang de perles, de rinceaux feuillagés et de cannelures.
H:85cm.D:11cm.
(infime éclat)

20/ 30€

Veuve PERRIN.
Encrier compartimenté a deux godets et six porte-plume en
faience polychrome a décor de volatiles, de branchages
fleuris et chinois.
8x17x 19 cm.
Marqué VP au revers.

40/ 60 €

Faiencerie SAINTE RADEGONDE (TOURS), marque en creux a
la hache pour GUSTAVE ASCH, circa 1900.
Encrier circulaire a un godet en faience a décor d'un blason et
de rinceaux feuillagés rehaussés a I'or.
H:7cm.D:10cm.

30/ 50€

SAINTE RADEGONDE - Manufacture Gustave ASCH (1856-
1911).
Encrier a double godets et un repose-plume en faience bleu
de Tours a décor d'une salamandre couronnée.
Marque "Renaudie a Brive" au revers.
7,5x23,5x17 cm.
(usures de dorure)
50/ 80€

SAINTE RADEGONDE - Manufacture Gustave ASCH (1856-
1911).
Encrier compartiment et ajouré en faience bordeaux et
rehauts d'or a décor d'une salamandre et de mascarons
stylisés.0
Marqué G.ASCH au revers.
10x17x 12 cm.
(manque la prise, usures a la dorure)

30/ 50¢€

533

534

535

536

537

538

539

540

Encrier circulaire a un godet et porte-plume en porcelaine
blanche et rehauts d'or a décor d'un angle, d'abeilles et
d'étoiles, le socle polylobé en bronze.

H:8cm.D:9cm.

20/ 30€

LUNEVILLE.
Vide-poche formant encrier a décor d'un escargot et de
branchages fleuris en faience polychrome.
Etiquette ancienne au revers marquée "AD.DANGOTTE et
FILS..."
6x27x14 cm.
(manque le couvercle)
10/ 20€

ROUEN.
Deux encriers de forme oblongue a double godets et repose-
plume en faience polychrome a décor de volatiles et
branchages fleuris.
10x 17 x9 cm (le plus grand).

20/ 30€

MALICORNE, Emile TESSIER.
Encrier de forme décagonale a un godet en faience
polychrome a décor de fleurs.
6x11,5x11,5cm.
On vy joint un encrier un godet et double repose-plume en
faience polychrome a décor d'un panier de fruits. Marqué
ALADIN France au revers.

20/ 30€

Paul MILLET (1870-1950)

Encrier circulaire en faience bleu poudré, la monture en
bronze ou laiton, la base a tores de lauriers.

Marque sous la base MP a Sevres.

H:7cm.D:9cm.

(féle au revers).

40/ 60 €

Paul MILLET (1870-1950).
Encrier de forme ovale en faience bleue de four, la monture
en bronze ou laiton.
Marque sous la base MP a Sevres.
11x13x11cm.
(traces d'oxydation)
50/ 60 €

SEVRES, dans le go(t de.
Encrier compartimenté a double porte-plume a décor
magonnique d'un bonnet phrygien, d'un "A" a la balance
rayonnants, et de rinceaux feuillagés polychromes, les pieds
griffes.
10x13 x 10,5cm.
(restaurations)

20/ 30€

SEVRES, dans le go(t de.
Encrier en porcelaine polychrome et laiton a un godet et cing
repose-plumes a décor de fleurs et de rayures vertes et or.
8x15x10cm.

20/ 30€
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541

542

543

544

545

546

547

548

SEVRES, dans le godt de.
Encrier circulaire en porcelaine polychrome, la monture en
argent, a décor de guirlandes feuillagées et de petites fleurs
bleues.
Marque apocryphe au revers.
H:7cm.D:11cm.
On y joint un encrier circulaire en porcelaine polychrome a
décor de fleurs.

40/ 60 €

LOUIS DAGE (1885-1961).
Encrier a un godet en céramique a décor floral stylisé.
H:55cm.D:9cm.
On vy joint un encrier hexagonal et un encrier circulaire en
porcelaine a décor de feuillages et de motifs géométriques
stylisés.

10/ 20€

MONTPELLIER, XVllle.
Encrier circulaire a un godet et repose-plume en faience
polychrome décor de fleurs des champs et papillons.
H:8cm.D:18,5cm.
(manque le godet)

50/ 60 €

GIEN.
Encrier circulaire en émaux cloisonnés et laiton ciselé a décor
de branchages fleuris.
H:55cm.D:12cm.
20/ 30€

SAINT-CLEMENT.

Encrier et poudreur en faience polychrome a décor d'un tronc
évidé formant rangement et de branchages fleuris.
7x28x19cm.

50/ 80¢€

ANGOULEME.
Encrier triangulaire en faience polychrome a décor de fleurs
stylisées.
Marque AR au revers pour RENOLEAU.
5x11x11cm
(Manque le couvercle)
20/ 30€

ANGOULEME.

Encrier polylobé en faience polychrome a décor floral dans les
tons orange et bleu.

8x12x10cm.

Marqué R.C France au revers.

20/ 30€

DESVRES. Gabriel FOURMAINTREAUX.
Encrier porte-plume octogonal en porcelaine polychrome sur
fond rouge a décor de feuillages et fleurs.
7x8x8cm.
Monogrammé G.F au revers
10/ 20€

549

550

551

552

553

554

555

556

557

DESVRES, Gabriel FOURMAINTREAUX.

Encrier repose-plume et porte-cachet en porcelaine
polychrome a décor de fleurs et papillons.
8 x10,5x 10,5 cm.
Monogrammé au revers G.F.
20/ 30€

CHANTILLY.
Encrier a un godet et repose-plume en porcelaine a décor de
volatiles et de branchages fleuris.
6,5x10x 8 cm.
Marque au revers.
20/ 30€

CHANTILLY.
Encrier hexagonal a un godet et deux repose-plumes en
porcelaine polychrome a décor de branchages fleuris et de
volatiles.
7,5x20x12cm.
(godet cassé)

20/ 30€

LONGCHAMPS.
Encrier compartimenté a double godets, repose-plume, a
décor centré d'une coquille.
8x21x17cm.
(infimes éclats a un godet).
20/ 30€

P. Bastaud (?) a Paris.
Encrier repose-plume et porte-cachet de forme navette en
porcelaine polychrome a décor de motifs stylisés de style Art
Déco.
Marque au revers.
9x15,5x8cm.
(restauré)
10/ 20€

THARAUD Camille (1878-1956). LEMOVICES
Encrier couvert en porcelaine polychrome a un godet et
double repose-plumes a décor de motifs géométriques

stylisés.
7x14x10cm.
(manque le godet)
40/ 60 €
Encrier compartimenté a double godets de forme

chantournée en faience polychrome a décor de fleurs.
14 x 20,5 x 13 cm.
(manque un couvercle)
20/ 30€

Encrier a un godet et cing repose-plumes de forme ovale en
faience polychrome a décor de fleurs et de volatiles, la
monture en laiton ciselé.
9x15,5x7,5cm.

20/ 30€

Perse ou Ottoman.
Encrier de voyage en laiton ciselé a décor de palmettes
stylisées.
L:22cm.
30/ 50¢€
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558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

Coffret rectangulaire en bois noirci et filet de laiton a décor
d'un cartouche.
12x30,5x22,5cm.
(petits accidents et manques)
20/ 30€

Globe de mariée musical en verre bombé, le socle en bois
noirci, I'intérieur en laiton ciselé orné d'un coussin recouvert
de velours capitonné et d'un miroir biseauté.

45 x 36 x22 cm.

(non testé)

50/ 80€
Boule presse-papier en verre a décor de millefioris.
H:6cm.D:7,5cm.

20/ 30€
MONT-BLANC.
Modele MEISTERSTUCK.
Deux stylos a bille en résine laquée noir et or.
L:13,5cm.
Présentés dans une boite S.T.Dupont

100/ 150 €

WATERMAN.
Stylo plume en métal brossé et doré.
L:13,5cm.

Présenté dans son emboitage de la marque.

On y joint un tampon encreur, le manche en bois tourné et

noirci, la matrice en bronze marquée "Ponts et chaussées".
10/ 20€

Boule presse-papiers en verre a décor de fleur stylisée.
H:55cm.D:8cm.
20/ 30€

Petit poivrier de table en cristal taillé a décor de cabochons et
probablement en argent guilloché.
H:10cm.

10/ 20€

Lot comprenant deux sujets en bronze patiné dont un sujet
érotique (L : 11 cm) et un sujet asiatique.
20/ 30€

PRADEL France. Le centurion.
Ensemble de deux couteaux de poche en bois, laiton et métal
et leur fusil, le tout présenté dans un étui en cuir.
L:22 cm (déplié).
(traces d'oxydation)
10/ 20€

Ecole XXe.
Lot de quatre miniatures encadrées dont paysage, scene
romantique et portraits de femme.
18 x 20 cm (la plus grande)
30/ 50€

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

Lot comprenant :

- Un ensemble de petites médailles en métal doré a I'effigie
de la Vierge ;

- Un coquetier en argent poingon Minerve ;

- Un rond de serviette en métal argenté a décor de feuillages ;
- Deux bracelets travail étranger (manques) ;

- Une boite circulaire en porcelaine ;

- Quatre médailles ;

20/ 30€

Coffret a liqueur en bois, marqueterie de bois et laiton, les
anses a décor de rinceaux feuillagés.
19,5x31x29cm.
(accidents et manques, fentes)
20/ 30€

S.T.DUPONT Paris.
Briquet en métal argenté a décor géométrique guilloché.
55x3x1cm.

20/ 30€

S.T.DUPONT a Paris.
Briquet en métal doré a décor de stries horizontales.
55x3,5x1,5cm.

(usures)
20/ 30€
S.T.DUPONT Paris.
Briqué en métal brossé argenté et doré.
6x3,5x1cm.
20/ 30€

S.T.DUPONT Paris.
Briquet en métal argenté a décor de stries horizontales.
55x3,5x1cm.

10/ 20€

S.T.DUPONT Paris.
Briquet en métal argenté a décor de stries verticales et
guilloché.
55x3,5x1cm.
10/ 20€

COLIBRI, WATERMAN.

Lot de deux briquets en métal doré et argenté a décor
guilloché.

6 x 3 x1cm (le plus grand).

Présentés dans leur étui.

Ony joint un briquet en métal doré

10/ 20€
COLIBRI. FLAMINAIRE. ZIPPO...
Important lot de briquets.

100/ 150 €

AUGUSTA.
Montre bracelet en métal doré.
D:38mm

10/ 20€

LIP, ZENITH, CALVIN KLEIN, JAZZ, REGNIER...
Lot de 21 montres-bracelet en métal doré, argenté, certaines
en argent.
(non testées)
50/ 80 €
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579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

Lot de montres de gousset et montres de col en argent et
métal.
(non testées)

40/ 60 €
JAZ, LIP, UTI-SWIZA
Lot de trois réveils en métal.
(non testés, I'arriere a refixer sur |'un)

20/ 30€
Lot de trois couteaux suisses.

10/ 20€
BACCARAT.
Bougeoir en cristal a décor de torsades.
H:16 cm

20/ 30€

Lot comprenant :
- VERVAL a VALLAURIS. Vase boule en verre coloré ;
- SEVRES. Vase balustre en verre opalin, monté en lampe (H :
27,5cm);
- Deux vases en verre soufflé et coloré bleu ;
- Deux vide-poches a décor d'enfants.
20/ 30€

Huilier-vinaigrier en verre et bois, les flacons a décor de
cotes.
H:31cm.
(éclat a un bouchon)
Onyjoint:
- Un huilier-vinaigrier en verre et bois, les flacons a décor
torsadé.
- A. FRENAIS.
Huilier-vinaigrier en verre et métal argenté, les flacons gravés
a décor de rinceaux feuillagés, la monture a décor de
coquilles et de feuillages.
H:25cm.
(petites usures de patine, manque les bouchons)

20/ 30€

Petite boite de forme ovale en bois sculpté a décor
mythologique.
3,5x8x6,5cm.

20/ 30€

Important lot en argent et métal comprenant bracelets,
montres, broches, petits sujets décoratifs...
Présenté dans une boite en étain a décor dans le golt Art
Déco, signée.

50/ 80€

Cache-pot circulaire en porcelaine polychrome a décor d'un
papillon et de fleurs.
H:19cm.D:19 cm.

20/ 30€

Porcelaine de couleuvre.
Deux cache-pot en porcelaine a décor de fleurs et rehauts
d'or.
H:17,5cm. D: 17,5 cm (le plus grand)
30/ 50¢€

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

Lot comprenant :

- Un sceau a biscuits en verre a décor émaillé de feuillages et
de fleurs (manque la anse, accident) ;

- Une petite boite circulaire couverte en biscuit dans le goGt
de WEDGWOOD ;

- Un sceau a glace en métal chromé ;

- Un pétrifié figurant la Sainte Famille en bois redoré.

10/ 20€

Deux cadres porte-photos en laiton doré et ciselé, a décor de
fleurs, de femmes.
Dans le go(it Art Nouveau.
30 x 23 cm (le plus grand)
(traces d'oxydation)
30/ 50¢€

Porcelaine de couleuvre.
Cache pot et pot couvert a décor de fleurs et rehauts d'or.
H: 14 cm (le plus grand)
(restauration)
10/ 20€

Lot comprenant :

- Un cache-pot a décor de fleurs et de cacatoés (H : 26,5 cm) ;
- Une jardiniere en barbotine a décor de fleurs ;

- Un vase en céramique a décor de fleurs, marque au revers ;
- Un cache-pot a décor de feuillages et de fleurs.

20/ 30€

Lot de trois coffrets et un plumier en carton bouilli et bois
laqué a décor de volatiles et d'une scéne animée.

8 x30,5 x 10,5 cm (la plus grande)

(petits éclats et usures)

50/ 80€
HOHNER.
The ECHO - big valley.
Lot de cing harmonicas, certains en boite.
(usures)
50/ 60 €

Lot en argent comprenant deux ronds de serviette, une tasse
et un petit coffret (petit accident).
Poids : 149g.

50/ 60 €

Lot de cinqg boites russes en carton bouilli polychrome a décor
de fleurs.
7 x 14 x 11 cm (la plus grande).

30/ 50¢€

Lot en métal argenté, argent fourré, corne et bois
comprenant couteaux, pinces a sucre et nécessaire a salade.
Présentés dans divers coffrets.

20/ 30€

Lot de pieces diverses dont neuf pieces de 5F Semeuse et
trois pieces de 100F argent (poids : 153g).
On y joint diverses pieces.

50/ 60€

Longue-vue en laiton ciselé et cuir.
L: 62 cm (dépliée).
40/ 60 €
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600

601

602

603

604

605

606

607

608

Casse-noisettes en bois sculpté a décor d'un personnage.
L:19,5cm.
20/ 30€

Important lot d'environ 87 plaques photographiques sur verre
figurant notamment des paysages, des scénes de vie...

Fin XIXe - début XXe.

9 x 12 cm (chaque).

30/ 50¢€

Geyper, Los Walky-son.
Grand battery toy.
Jouet électronique figurant 5 gardes dont 1 musicien.
28 x37x18 cm.
(non testé)
5/ 10€

Lot comprenant :

- Une boite couverte en bois de forme ovale ;

- Un vide-poches en verre a décor de poissons ;

- Un panneau ovale peint figurant une femme et son enfant ;
- Un petit vase en verre givré a décor d'arbres ;

- Un soliflore en grés émaillé bleu (25 x 29 x 7 cm).

30/ 50€
JAEGER.
Pendulette-réveil en métal chromé.
Présenté dans son étui en cuir noir.
10,5 x 6,5 x 2,5 cm (avec I'étui)
(accidents au cuir)
20/ 30 €

Lot comprenant :

- Une aiguiére en céramique de Bisbal ;

- Un coffret a bijoux rectangulaire laqué noir a décor
asiatique, l'intérieur compartimenté (10,5 x 30 x 20 cm) ;

- Six porte-couteaux en métal a décor de chevaux.

(infimes accidents)

30/ 50¢€

Lot comprenant :

- STARLUX. Quatre cavaliers en métal polychrome ;

- Un sujet en verre moulé-pressé et dépoli figurant une
femme (H:23,5cm);

- Un pot a lait en jersey ;

- Un encrier en porcelaine ;

- Des poupées russes en bois polychrome ;

10/ 20€

WEST GERMANY.

Vase en terre cuite a décor géométrique jaune, blanc et rouge
sur fond noir et blanc rayé.

Marque au revers.

H.39cm.

(mangques et petits éclats).

10/ 20€
Globe de lampe en verre translucide et opalin.
H:25cm.D:34 cm.
(infimes petits éclats sur le pourtour intérieur)

10/ 20€

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

Aiguiere et vase a bec verseur en céramique émaillée bleue,
dont une marquée Dolfi au revers.
H:22,5cm.

5/ 10€

Globe en verre de forme ovale, le socle en bois et placage de
bois.

53x31,5x20cm.

(infime manque de placage)

60/ 80€
Globe en verre, la base circulaire, le socle en bois.
H:46cm.D:21cm.
(petit manque au socle)

50/ 80€

Globe en verre, la base circulaire, le socle en bois.
H:47cm.D:20,5cm.
(manque un pied au socle, socle Iégerement plus grand)

30/ 50¢€

Globe en verre, la base circulaire, le socle en bois.
H:54cm.D:24,5cm.
(accident au socle, socle légerement plus grand)

30/ 50€

Important globe en verre a base circulaire.
H:59cm.D:25cm.
(manque le socle)

30/ 50€

Globe en verre a base circulaire.
H:43cm.D:19,5cm.
(manque le socle)
30/ 50€

Globe en verre a base circulaire.
H:42cm.D:20cm.
(manque le socle)
30/ 50€

Globe de forme cage en verre, la base rectangulaire.
44 x 20 x 16 cm.
(manque le socle)
30/ 50€

Lot de quatre socles de globe en bois et marqueterie de bois,
dont un de forme ovale, un circulaire et deux rectangulaires.
46,5 x 19,5 cm (le plus grand)

30/ 50€

Collection de bouchons de carafe en verre et en cristal.
(infimes petits éclats)
Ony joint deux séries de verres (H : 9,5 cm et 7,5 cm)

50/ 80€

Soupiére couverte en téle a décor peint de pampres de vigne.
20x30x23cm
(importants manques de peinture)

20/ 30€
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621 Fontaine murale et son bassin en t6le laquée vert a décor de
rinceaux feuillagés.
XIXe.
38 x 28 x 12,5 cm (fontaine).
12,5 x 32 x 25 cm (bassin).
50/ 80€
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VENTES A VENIR en septembre
06/09 et 07/09/23 : CHASSE & ART CYNEGETIQUE
11/09/23 : FONDS D’ATELIER DELPERIER & TABLEAUX
13/09/23 : VENTE RETROSPECTIVE Jean-Claude REUSSNER

Voir toutes nos ventes : www.interencheres.com/37002
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